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11 липня в Україні стартувала
вступна кампанія до вищих на-
вчальних закладів України. З пер-
шого ж дня бажаючих стати сту-
дентами ТДМУ, який згідно з ос-
таннім рейтингом МОЗ посідає
перше місце серед ВМ(Ф)НЗ Украї-
ни IV рівня акредитації, хоч відбав-
ляй. Чимало абітурієнтів, прагнучи
подати документи в перших лавах,
прийшли до морфологічного кор-
пусу, де працює приймальна комі-
сія, рано-вранці, а найбільш не-
терплячі – ще раніше. Розповіда-
ють, чергу почали займати з третьої
години ночі. Байдуже, що на
інформаційному стенді висить по-
відомлення: прийом документів – з
дев’ятої ранку.

До морфологічного корпусу ми прий-
шли в другій половині дня і не побачили
розгублених чи знервованих облич. Ажі-
отажу не було, що свідчило про правиль-
но зорганізовану роботу приймальної
комісії. Молоді люди з папками спокійно
чекали своєї черги біля входу в будівлю,
перший поверх якої відданий у розпо-
рядження приймальної комісії і абі-
турієнтів. Одні, подавши потрібні для всту-
пу документи, виходили, заходили інші.
Батьки чекали своїх синів чи доньок, си-
дячи на лавочках у затінку дерев.
Ірина з мамою приїхала з Львівщини.
– Вступатиму на медичний факультет.
У ТДМУ вже навчається мій брат, каже,
тут прекрасні викладачі і потужна мате-
ріальна база.
Студентом ТДМУ мріє стати й Андрій з
Тернополя.

– Подаватиму документи на два фа-
культети, медичний та стоматологічний.
З дитинства хочу стати лікарем, бо це
найлюдяніша професія. Гарним лікарем.
Як мої батьки.

Як розповіли в приймальній комісії, за
перший день роботи від абітурієнтів на-
дійшло 344 заяви, в т.ч. 256 заяв у папе-
ровому вигляді та 88 – електронних.

– Для порівняння: торік за пер-
ший день прийому документів
було подано 76 заяв, – зазначив
відповідальний секретар прий-
мальної комісії ТДМУ Григорій
Загричук.

– А як щодо певних спеціаль-
ностей?

– Основний контингент абі-
турієнтів обирає «Лікувальну спра-
ву». На другому місці – «Стомато-
логія». Випускників шкіл рекомен-
дуватимуть до зарахування за
результатами ЗНО й починатимуть
вони, звичайно, з 1 курсу. У випус-
кників медичних коледжів з дип-
ломами молодших спеціалістів є
можливість вступити до ТДМУ
відразу на другий курс. Прийом
таких абітурієнтів – їх теж багато
– відбувається без сертифікатів ЗНО
за результатами вступного тесто-
вого іспиту. Бажаючі навчатися за спеціаль-
ностями «Лікувальна справа», «Стомато-
логія» складатимуть тестовий іспит з біо-
логії, за спеціальністю «Фармація» – з хімії
та за його результатами будуть рекомен-
довані до зарахування.

– Чи є якісь відмінності у правилах цьо-
горічної вступної кампанії?

– Суттєвих відмінностей немає. Та цьо-
горіч на прийом документів виділяють три
тижні замість чотирьох, як торік. Розпо-
чалася вступна кампанія пізніше – 11 лип-
ня, а не першого. Графік зміне-
но, зважаючи на події на сході
України, щоб усі абітурієнти, у
тому числі й випускники шкіл
Луганської, Донецької облас-
тей та окупованого Криму,
мали можливість скласти ЗНО.
За новими  правилами
прийому абітурієнтам – призе-
рам III етапу Всеукраїнських

конкурсів-захистів
науково -досл ід -
ницьких робіт учнів-
членів Малої ака-
демії наук України,
нараховують бонусні бали,
якщо їх роботи написані в сек-
ціях «медицина», «біологія»,
«загальна біологія» та «валео-
логія» (торік під це правило
підпадала лише одна секція –
«медицина»). Кількість заяв, які
може подати абітурієнт, зали-
шилася незмінною – 15: не
більше, ніж до п’яти вищих на-
вчальних закладів України та не

більше, ніж на три спеціальності у кож-
ному з них. 
Вступники на денну форму навчання
за результатами ЗНО подають документи

з 11 липня і до 12 години дня 1 серпня.
Абітурієнти, які обрали спеціальність «Здо-
ров’я людини» й для яких передбачено
конкурс з виконання спортивних норма-
тивів, повинні подати документи до 24
липня. Вступники на заочну або заочну-
дистанційну форму навчання в ННІ мед-
сестринства – до 6 серпня.
Зараховують на навчання в порядку
черги за рейтингом.
На четвертий день вступної кампанії
знову цікавлюся ситуацією.

– Робота приймальної комісії цього року
виявилася доволі напруженою, – розповів
відповідальний секретар приймальної комісії
ТДМУ Григорій Загричук. – За чотири дні
прийому документів прийнято 2399 заяв
(торік за цей час їх було 813). Безпосеред-
ньо від абітурієнтів у паперовому вигляді
надійшло 866 заяв і 1533 заяви – електронні.
Традиційно дуже популярні медичний фа-
культет (1373 заяви), стоматологічний фа-
культет (438) фармацевтичний факультет

З ПЕРШОГО Ж ДНЯ ДО ПРИЙМАЛЬНОЇ
КОМІСІЇ ТДМУ – НАПЛИВ АБІТУРІЄНТІВ

(395). Набуває популярності нова спеці-
альність – бакалавр зі здоров’я людини (фа-
хівець з фізичної реабілітації). На цю спеці-
альність уже подали 87 заяв (торік на цей

день – 21). Збільшилася кількість абітурієнтів,
бажаючих вступити на дистанційну форму
навчання до навчально-наукового інститу-
ту медсестринства.
Приймальна комісія створила сприятливі
умови для абітурієнтів. При вході до мор-
фологічного корпусу впадають у вічі
інформаційні стенди з оголошенням про
графік роботи приймальної комісії, пе-
реліком документів, які необхідно пода-
ти абітурієнтам, відомостями про конкурс
на цільові місця серед сільської молоді, а
також про кількість бюджетних місць,
інформація про хвилі зарахування тощо.

2 серпня претенденти на вступ до ТДМУ
побачать вивішені списки рекомендованих
до зарахування на бюджетну форму на-
вчання й зможуть донести оригінали до-
кументів, щоб підтвердити своє бажання
навчатися. Це буде так звана перша хви-
ля. 5 серпня опублікують другий список, в
якому вакантні місця пропонуватимуть
абітурієнтам, які йдуть далі за рейтингом. І
нарешті, 8 серпня розпочнеться третій,
завершальний етап. Подати документи
потрібно буде до 10 серпня, а вже 11 сер-
пня оприлюднять остаточні списки зара-
хованих на бюджет, 18 серпня – на кон-
трактну форму навчання денної форми і
21 серпня – на заочну форму навчання.
Наразі ж прийом документів триває
щодня, крім неділі, з 9 до 18 години. В
суботу – до 13-ї. У будні приймальна
комісія, по суті, працює, як кажуть, до
останнього абітурієнта.

Григорій ЗАГРИЧУК, відповідаль-
ний секретар приймальної
комісії ТДМУ

Ірина СМАЧИЛО (праворуч), заступник відповідаль-
ного секретаря приймальної комісії ТДМУ кон-
сультує абітурієнтку

Оксана БУСЬКА,
Павло БАЛЮХ (фото)

ВСТУПНА КАМПАНІЯ
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У системі контролю якості підго-
товки медичних фахівців досі

здебільшого переважають так звані
«традиційні» форми оцінювання.
Слід зазначити, що традиційний
контроль знань зазнав значних
організаційних змін, але його суть
залишилася тією ж самою – оці-
нювання знань у кожному конкрет-
ному випадку здійснює людина-ек-
заменатор або група екзаменаторів.
Відтак протягом тривалого часу на-
уковці намагаються відшукати шля-
хи подолання негативних аспектів
контролю успішності студентів і про-
понують альтернативні рішення за-
гальноприйнятим підходам з мож-
ливістю змістовної перевірки знань
у медичній освіті. Це вимагає роз-
роблення нових методів і програм-
них засобів для проведення як що-
денного, так і підсумкового тесто-
вого контролю знань у вищих
медичних навчальних закладах.
Багаторічний закордонний і вітчиз-
няний досвід демонструє, що саме
тестові методики дозволяють досяг-
ти високого ступеня об’єктивності
при оцінюванні знань на різних
рівнях підготовки лікарів. Проте не
до кінця розв’язанною залишається
розробка механізмів аналізу об’єк-
тивності різних інструментів оціню-
вання та їх перевірки в роботі. По-
долати певні проблеми застосу-
вання тестового контролю знань у
медичній освіті можна за умови
системного підходу та комплексно-
го дослідження ефективності тесто-
вих методик з акцентуванням ува-
ги на питаннях автоматизації про-
цедури тестування та розробкою
незалежної системи оцінювання.
Створення об’єктивної та неза-
лежної системи оцінювання знань
студентів є важливим і тому, що
«послідовне використання опри-
люднених критеріїв, правил і про-
цедур» є одним із семи європейсь-
ких стандартів і рекомендацій щодо
внутрішнього забезпечення якості у
вищих навчальних закладах, роз-
роблених Європейською асоціацією
із забезпечення якості вищої осві-
ти. Згідно з цими стандартами та
рекомендаціями «очікується, що
процедури оцінювання студентів
матимуть чіткі та оприлюднені кри-
терії виставлення оцінок; не покла-
датимуться на судження лише од-
ного екзаменатора».
У Тернопільському державному
медичному університет і імені
І. Я. Горбачевського втілено систем-

ний та комплексний підхід щодо
реорганізації навчального процесу,
при якому нові навчальні методи-
ки впроваджено у тісному взаємоз-
в’язку з інноваціями в оцінюванні
знань. Вивчення дисциплін в універ-
ситеті є практично орієнтованим,
тобто відбувається за так званою Z-
системою, яка передбачає поступо-
вий перехід до практики вже у ба-
зовому процесі навчання, на відміну
від традиційної Н-системи, при якій
клінічну інформацію активно почи-
нають використовувати на старших
курсах. Навчальний процес зоргані-
зовано за методикою «єдиного
дня». Практичне заняття відбувається
протягом дня на одній кафедрі з
традиційним оцінюванням знань на
практичній та семінарській частинах
та за тестовими технологіями – під
час контролю знань. Студент має
можливість здійснити такий конт-
роль дистанційно за допомогою си-
стеми дистанційної освіти (СДО)
«Moodle» та останню академічну
годину працювати самостійно. Тест
за допомогою СДО «Moodle» про-
водять одночасно для всіх груп на-
передодні заняття згідно з розкла-
дом. Запроваджене щоденне оці-
нювання знань дозволяє студенту
пройти тестовий контроль дистан-
ційно з будь-якого комп’ютера, що
під’єднаний до університетської
мережі «Інтранет», напередодні
заняття та після семінарської части-
ни працювати за своїм планом.
Таким чином, значно більше часу
виділяється для самостійної роботи
при вивченні фундаментальних
дисциплін, що є одним з базових
засад кредитно-модульної системи
навчання.
Більші можливості для само-
стійної роботи студентів і підготов-
ки до занять дає інформаційна си-
стема Веб-публікації навчально-
методичних матер іал ів
(WEBMEDEDU) в університетській
мережі «Інтранет», де розміщено
робочі програми, методичні вказі-
вки, матеріали підготовки до прак-
тичних занять і лекцій з гіперпоси-
ланнями, презентації лекцій до всіх
тем та електронна бібліотека.
Практична підготовка студентів
передбачає засвоєння практичних
навичок за лініями та рівнями, що
зазначені у матрикулах і складені
відповідно до галузевих стандартів
освіти. Аби оцінити рівень засвоє-
ння практичних навичок після закі-
нчення вивчення дисципліни, про-

водять об’єктивний структурований
клінічний іспит (ОСКІ) з викорис-
танням методу клінічного моделю-
вання з обов’язковим оцінюванням
комунікативних навичок.
Одним з напрямків інновацій у
ТДМУ було впровадження нового
підходу до побудови системи оці-
нювання для проведення підсумко-
вого модульного контролю в умо-
вах вищого медичного навчально-
го закладу. Замість перманентного
складання підсумкових модулів уп-
родовж семестру, починаючи з
2006/2007 навчального року, в уні-
верситеті підсумковий модульний
контроль здійснюють у формі комп-
лексного семестрового тестового
іспиту (КСТІ). У сучасній освіті на-
дають перевагу стандартизованим
методам контролю, насамперед те-
стуванню, семестрові комплексні
тестові іспити є нормою в універси-
тетах Європи. На відміну від подібних
систем запропоновано інформаційні
моделі бази тестових завдань та
тесту, які дозволяють ефективно
здійснювати вимірювання із значної
кількості (16 у двох частинах) мо-
дулів теоретичних, фундаментальних
медичних і клінічних дисциплін. При
цьому використовують спеціальне
апаратне та програмне забезпечен-
ня для захисту інформації. Тестуван-
ня триває за стандартизованою схе-
мою для студентів усіх курсів і фа-
культетів університету. З метою
проведення організаційно-методич-
ної роботи щодо підготовки і про-
ведення централізованого незалеж-
ного оцінювання знань студентів, уп-
ровадження засад Болонської
декларації та основних положень
концепції розвитку університету,
2008 року за наказом ректора ство-
рено навчально-науковий відділ
(центр) незалежного тестування
знань студентів (ЦНТ). Основними
завданнями підрозділу є: організа-
ційно-методична робота щодо ство-
рення, обліку й належного зберігання
тестових завдань, планування та
організація централізованого неза-
лежного оцінювання знань студентів,
контроль ефективності та якості про-
ведення оцінювання, впровадження
нових науково обґрунтованих
підходів до організації незалежного
тестування знань студентів, робота з
підготовки статистичних та інших
звітів, звітних доповідей. Можливості
центру дозволяють одночасно про-
тестувати майже 600 студентів. КСТІ
проводять за 1 чи 2 дні (з проміжком

у 3 дні). Тривалість іспиту складає
3-3,5 год. На одну частину іспиту
виносять не більше восьми модулів.
Проводиться регулярний аналіз
поточної успішності студентів, успі-
шності за результатами дистанцій-
ного тестового оцінювання СДО
«Moodle» та КСТІ з усіх модулів.
Результати такого аналізу доводять
до всіх учасників навчального про-
цесу. Це дозволяє виявити ефек-
тивність роботи викладачів, пере-
ваги і недоліки нових методів на-
вчання та оцінити досягнення
студента з виявленням прогалин в
його знаннях і вміннях.
Деякі дослідження спрямовані на
розробку ефективного покроково-
го аналізу валідності тесту відповід-
но до класичної теорії тестування.
При цьому проводиться аналіз ко-
ефіцієнт ів асиметрії ,  ексцесу ,
індексів складності та дискримінації.
Особливістю розробленого підходу
в нашому університеті є те, що
здійснюється покрокове досліджен-
ня всіх тестових завдань, за якого,
поруч з вищезазначеними показ-
никами на першому етапі, прово-
диться аналіз гістограм успішності,
що дозволяє розширити критерії
якості запитань. Впроваджено також
визначення коефіцієнта надійності
за умови одноразового викорис-
тання єдиної форми тесту та зап-
ропоновано визначення валідності
тесту на основі індексу складності
як експертної оцінки. Це особливо
важливо у зв’язку з неможливістю
отримання оцінок експертів з кож-
ного завдання за умови значного
обсягу тестових запитань, які вико-
ристовують на КСТІ. Зазначений
підхід дав можливість робити вис-
новок щодо якості тесту на основі
комплексного аналізу відхилення
від нормального розподілу, надій-
ності, валідності, а також результатів
дослідження гістограм успішності,
індексів складності та дискримінації
кожного тестового завдання із виз-
наченням частки невалідних запи-
тань у тесті.
Критеріями, які визначають якість
того чи іншого методу вимірюван-
ня, визначають валідність, об’єк-
тивність, надійність і точність. Об’єк-
тивність показує, наскільки мінімізо-
ваний вплив суб’єктивних чинників
і досягається шляхом стандартизації
умов проведення вимірювання,
умов оцінювання, умов аналізу ре-
зультатів і забезпечується за допо-
могою об’єктивності проведення ви-
мірювання, об’єктивності обробки
даних та об’єктивності інтерпретації
результатів. Підсистемами інфор-
маційної системи оцінювання знань
і практичної  компетентності
фахівців-медиків на додипломному
етапі у ТДМУ є СДО «Moodle», КСТІ
та ОСКІ. Саме на забезпечення до-
статньої об’єктивності зазначених
підсистем була спрямована і роз-

робка технічного, програмного та
інформаційного забезпечення. Ме-
тодика ОСКІ впроваджена з враху-
ванням досвіду європейських уні-
верситетів та адаптована до умов
навчання в ТДМУ. Надійність ОСКІ
залежить більше від кількості станцій
та знань, які оцінюються на кожній,
аніж від глибини оцінювання з
відповідного напряму («довжини»
станції). Тому для досягнення ви-
сокої надійності використано 12
станцій. Максимальна кількість балів
на одній станції складає 1 бал (0,
0,5 або 1,0), загалом – 12 балів.
Високий рівень об’єктивності КСТІ
досягається завдяки великим за
обсягом тестовим базам (25-30 те-
стових запитань на одну аудиторну
годину), представленню усіх підсум-
кових модулів дисциплін, створен-
ню достатньої кількості варіантів
тестів на основі рандомізованих
вибірок. База тестових завдань на-
раховує 1 млн. запитань та увіб-
рала завдання у вигляді ситуацій-
них задач на основі клінічних ситу-
ацій та тестових запитань до
графічних зображень. Рисунки для
КСТІ видають під час тестування
кожному студенту у вигляді вида-
них друкарським  способом
збірників. Це особливо доцільно при
тестуванні з морфологічних дис-
циплін, адже на графічних зобра-
женнях можна представити струк-
турні компоненти клітин, органів і
систем на різних рівнях. Викорис-
тання рисунків важливе і для
клінічних дисциплін (зовнішній виг-
ляд хворих, результати лаборатор-
них та інструментальних обстежень,
техніка маніпуляцій та оперативних
втручань, схеми лікування тощо).
Вимоги до побудови тестових за-
питань стандартизовані для усіх
курсів і факультетів. При підготовці
тестових завдань особливу увагу
звертають на те, щоб вони були
зорієнтовані не лише на відтворен-
ня інформації (фактів, положень,
класифікацій), а й на вміння засто-
совувати її для формулювання ло-
гічних висновків і прийняття рішень.
Створені тестові завдання підлягають
обов’язковому рецензуванню про-
відними фахівцями з дисципліни та
затвердженню на центральній ме-
тодичній комісії університету. Точність
вимірювання досягається тим, що
пересічна кількість тестових завдань
для семестрового тестування стано-
вила 300, що дозволяє робити вис-
новок про незначну похибку тесту-
вання (менше 0,05 %).
Для проведення КСТІ використо-
вують запитання з багатьма варіан-
тами відповідей у формі бланкових
тестів з автоматизованою пере-
віркою результатів, що є об’єктив-
ним інструментом оцінювання з об-
меженою відповіддю. Структура те-
сту для студентів-медиків усіх курсів

НЕЗАЛЕЖНА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ –
НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА ІНТЕГРАЦІЇ
В ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ ОСВІТИ
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МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 1 КУРС, 1 ПОТІК
Кількість студентів – 173 (бюджетників – 79, контрактників – 94)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 74

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Медична біологія - 
3.Популяційно-видовий, біо-
геоценотичний і біосферний 
рівні організації життя. 

3 
(3.80%) 

14 
(14.8%) 

21 
(28.38%) 

17 
(21.52%) 

27 
(28.72%) 

27 
(36.49%) 

32 
(40.51%) 

38 
(40.43%) 

23 
(31.08%) 

27 
(34.18%) 

15 
(15.96%) 

3 
(4.05%) 9.19 8.41 8.02 

2 

Латинська мова - 2.Лексико-
синтаксичне забезпечення, 
вивчення теми «Рецептура». 
Лексичне забезпечення вив-
чення клінічної термінології. 

2 
(2.53%) 

11 
(11.70%) 

2 
(2.70%) 

9 
(11.39%) 

19 
(20.21%) 

16 
(21.62%) 

32 
(40.51%) 

49 
(52.13%) 

33 
(44.59%) 

36 
(45.57%) 

15 
(15.96%) 

23 
(31.08%) 7.25 5.39 7.71 

3 

Біологічна та біоорганічна 
хімія - 1.Біологічно важливі 
класи біоорганічних сполук. 
Біополімери та їх структурні 
компоненти. 

5 
(6.33%) 

20 
(21.28%) 

17 
(22.97%) 

16 
(20.25%) 

28 
(29.79%) 

23 
(31.08%) 

46 
(58.23%) 

40 
(42.55%) 

28 
(37.84%) 

12 
(15.19%) 

6 
(6.38%) 

6 
(8.11%) 8.29 6.77 6.56 

4 

Українська мова (за 
професійним спрямуванням) - 
1.Українська мова ( за 
професійним спрямуванням) 

2 
(2.60%) 

15 
(15.96%) 

4 
(5.41%) 

9 
(11.69%) 

19 
(20.21%) 

5 
(6.76%) 

30 
(38.96%) 

43 
(45.74%) 

21 
(28.38%) 

36 
(46.75%) 

17 
(18.09%) 

44 
(59.46%) 8.24 6.68 7.97 

5 Історія української культури - 
1.Історія української культури 

3 
(3.90%) 

13 
(14.29%) 

7 
(9.46%) 

8 
(10.39%) 

18 
(19.78%) 

13 
(17.57%) 

28 
(36.36%) 

32 
(35.16%) 

33 
(44.59%) 

38 
(49.35%) 

28 
(30.77%) 

21 
(28.38%) 8.33 7.25 8.11 

6 Іноземна мова - 2.Основний. 5 
(6.33%) 

12 
(12.77%) 

13 
(17.57%) 

12 
(15.19%) 

20 
(21.28%) 

16 
(21.62%) 

24 
(30.38%) 

37 
(39.36%) 

35 
(47.30%) 

38 
(48.10%) 

25 
(26.60%) 

10 
(13.51%) 8.10 6.34 8.07 

7 
Гістологія, цитологія та емб-
ріологія - 1.Основи цитології 
та загальної ембріології. 

10 
(12.66%) 

33 
(35.11%) 

12 
(15.38%) 

22 
(27.85%) 

32 
(34.04%) 

21 
(26.92%) 

34 
(43.04%) 

27 
(28.72%) 

38 
(48.72%) 

13 
(16.46%) 

2 
(2.13%) 

7 
(8.97%) 8.77 7.23 8.56 

8 

Анатомія людини - 2.Спланх-
нологія. Центральна нервова 
система і органи відчуття. 
Судини і нерви голови та шиї 

21 
(26.58%) 

48 
(51.06%) 

34 
(43.59%) 

22 
(27.85%) 

27 
(28.72%) 

24 
(30.77%) 

23 
(29.11%) 

13 
(13.83%) 

14 
(17.95%) 

13 
(16.46%) 

6 
(6.38%) 

6 
(7.69%) 8.31 7.21 7.10 

9 

Медична фізика діагностич-
ного та лікувального обладна-
ння - 2.Функціонування апарат- 
них медичних комплексів. 

14 
(17.72%) 

44 
(46.81%) 

25 
(32.05%) 

25 
(31.65%) 

28 
(29.79%) 

29 
(37.18%) 

25 
(31.65%) 

18 
(19.15%) 

20 
(25.64%) 

15 
(18.99%) 

4 
(4.26%) 

4 
(5.13%) 0.00 0.00 7.37 

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 1 КУРС, 2 ПОТІК
Кількість студентів – 169 (бюджетників – 63, контрактників – 106)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 56

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Медична біологія - 
3.Популяційно-видовий, біо-
геоценотичний і біосферний 
рівні організації життя 

9 
(14.75%) 

37 
(34.91%) 

15 
(26.79%) 

21 
(34.43%) 

38 
(35.85%) 

19 
(33.93%) 

22 
(36.07%) 

28 
(26.42%) 

17 
(30.36%) 

9 
(14.75%) 

3 
(2.83%) 

5 
(8.93%) 9.20 8.57 7.77 

2 

Латинська мова - 2.Лексико-
синтаксичне забезпечення, 
вивчення теми «Рецептура». 
Лексичне забезпечення вив-
чення клінічної термінології 

5 
(8.20 %) 

31 
(29.25%) 

8 
(14.29%) 

21 
(34.43%) 

47 
(44.34%) 

4 
(7.14%) 

26 
(42.62%) 

27 
(25.47%) 

22 
(39.29%) 

9 
(14.75%) 

1 
(0.94 %) 

22 
(39.29%) 7.08 5.30 7.62 

3 

Біологічна та біоорганічна 
хімія - 1.Біологічно важливі 
класи біоорганічних сполук. 
Біополімери та їх структурні 
компоненти. 

13 
(20.63%) 

57 
(53.77%) 

17 
(30.36%) 

19 
(30.16%) 

34 
(32.08%) 

16 
(28.57%) 

27 
(42.86%) 

13 
(12.26%) 

17 
(30.36%) 

4 
(6.35 %) 

2 
(1.89 %) 

6 
(10.71%) 7.99 6.54 6.01 

4 

Українська мова (за профе-
сійним спрямуванням) - 
1.Українська мова ( за про-
фесійним спрямуванням) 

4 
(6.56 %) 

17 
(16.19%) 

7 
(12.50%) 

8 
(13.11%) 

45 
(42.86%) 

8 
(14.29%) 

29 
(47.54%) 

36 
(34.29%) 

16 
(28.57%) 

20 
(32.79%) 

7 
(6.67 %) 

25 
(44.64%) 8.28 6.65 7.76 

5 
Історія української культури 
- 1.Історія української 
культури 

5 
(8.62 %) 

32 
(33.68%) 

12 
(21.43%) 

17 
(29.31%) 

29 
(30.53%) 

12 
(21.43%) 

21 
(36.21%) 

29 
(30.53%) 

16 
(28.57%) 

15 
(25.86%) 

5 
(5.26 %) 

16 
(28.57%) 8.66 7.73 7.52 

6 Іноземна мова - 2.Основний 5 
(8.06 %) 

48 
(45.28%) 

20 
(35.71%) 

18 
(29.03%) 

30 
(28.30%) 

13 
(23.21%) 

23 
(37.10%) 

24 
(22.64%) 

15 
(26.79%) 

16 
(25.81%) 

4 
(3.77 %) 

8 
(14.29%) 8.02 6.10 7.34 

7 
Гістологія, цитологія та емб-
ріологія - 1.Основи цитології 
та загальної ембріології. 

8 
(12.70%) 

32 
(30.19%) 

11 
(18.97%) 

15 
(23.81%) 

37 
(34.91%) 

21 
(36.21%) 

30 
(47.62%) 

35 
(33.02%) 

21 
(36.21%) 

10 
(15.87%) 

2 
(1.89 %) 

5 
(8.62%) 8.98 7.31 8.19 

8 

Анатомія людини - 2.Спланх-
нологія.Центральна нервова 
система і органи відчуття. 
Судини і нерви голови та шиї 

22 
(34.92%) 

45 
(42.45%) 

18 
(31.03%) 

14 
(22.22%) 

29 
(27.36%) 

23 
(39.66%) 

22 
(34.92%) 

27 
(25.47%) 

15 
(25.86%) 

5 
(7.94 %) 

5 
(4.72 %) 

2 
(3.45%) 8.39 7.39 6.99 

9 

Медична фізика діагностич-
ного та лікувального облад-
нання - 2.Функціонування 
біомеханічного, електромаг-
нітного та оптичного 
медичного обладнання. 

18 
(28.57%) 

51 
(48.11%) 

25 
(43.10%) 

15 
(23.81%) 

35 
(33.02%) 

21 
(36.21%) 

24 
(38.10%) 

15 
(14.15%) 

11 
(18.97%) 

6 
(9.52 %) 

5 
(4.72 %) 

1 
(1.72%) 8.14 7.41 7.39 
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АЛЬМА-МАТЕР 4

Продовження на стор. 5

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 2 КУРС, 1 ПОТІК
Кількість студентів – 157 (бюджетників – 76 , контрактників – 81)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 129

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 
Біологічна та біоорганічна хімія 
- 4.Молекулярна біологія. Біохі-
мія міжклітинних комунікацій 

0 
(0.00%) 

7 
(8.64%) 

9 
(6.98%) 

7 
(9.21%) 

6 
(7.41%) 

19 
(14.73%) 

25 
(32.89%) 

36 
(44.44%) 

71 
(55.04%) 

44 
(57.89%) 

32 
(39.51%) 

30 
(23.26%) 7.74 6.12 6.47 

2 
Біологічна та біоорганічна хімія 
- 5.Біохімія тканин та 
фізіологічних функцій 

2 
(2.63%) 

6 
(7.41%) 

10 
(7.75%) 

4 
(5.26%) 

10 
(12.35%) 

12 
(9.30%) 

33 
(43.42%) 

42 
(51.85%) 

61 
(47.29%) 

37 
(48.68%) 

23 
(28.40%) 

46 
(35.66%) 7.60 6.04 6.41 

3 

Медична інформатика - 1.Осно-
ви інформаційних технологій в 
системі охорони здоров'я. 
Обробка та аналіз медико-
біологічних даних 

6 
(8.11%) 

16 
(19.75%) 

64 
(49.61%) 

21 
(28.38%) 

25 
(30.86%) 

40 
(31.01%) 

29 
(39.19%) 

32 
(39.51%) 

20 
(15.50%) 

18 
(24.32%) 

8 
(9.88%) 

5 
(3.88%) 7.53 6.78 6.10 

4 
Медична інформатика - 
2.Медичні знання та прийняття 
рішень у медицині. 

23 
(31.08%) 

27 
(33.33%) 

71 
(55.04%) 

12 
(16.22%) 

23 
(28.40%) 

44 
(34.11%) 

18 
(24.32%) 

23 
(28.40%) 

12 
(9.30%) 

21 
(28.38%) 

8 
(9.88%) 

2 
(1.55%) 7.29 6.31 6.00 

5 

Загальна хірургія (з 
оперативною хірургією та 
топографічною анатомією) - 
1.Топографічна анатомія та 
оперативна хірургія ділянок і 
органів голови, шиї, стінок і 
порожнин грудей, живота 

19 
(25.00%) 

28 
(34.57%) 

96 
(74.42%) 

12 
(15.79%) 

16 
(19.75%) 

19 
(14.73%) 

22 
(28.95%) 

20 
(24.69%) 

10 
(7.75%) 

23 
(30.26%) 

17 
(20.99%) 

4 
(3.10%) 5.26 4.77 5.45 

6 Фізіологія - 3.Нейрогуморальна 
регуляція функцій організму. 

6 
(7.89%) 

12 
(14.81%) 

65 
(50.39%) 

16 
(21.05%) 

17 
(20.99%) 

48 
(37.21%) 

27 
(35.53%) 

42 
(51.85%) 

16 
(12.40%) 

27 
(35.53%) 

10 
(12.35%) 

0 
(0.00%) 7.31 6.43 5.02 

7 
Фізіологія - 4.Фізіологія дихан-
ня, обміну речовин, терморегу-
ляції, травлення та виділення. 

11 
(14.47%) 

18 
(22.22%) 

82 
(63.57%) 

16 
(21.05%) 

21 
(25.93%) 

30 
(23.26%) 

29 
(38.16%) 

29 
(35.80%) 

16 
(12.40%) 

20 
(26.32%) 

13 
(16.05%) 

1 
(0.78%) 6.81 5.72 4.90 

8 
Іноземна мова за професійним 
спрямуванням - 2.Медична 
термінологія. 

6 
(8.33%) 

7 
(8.75%) 

15 
(11.28%) 

7 
(9.72%) 

16 
(20.00%) 

32 
(24.06%) 

28 
(38.89%) 

43 
(53.75%) 

60 
(45.11%) 

31 
(43.06%) 

14 
(17.50%) 

26 
(19.55%) 8.68 6.76 7.59 

9 

Мікробіологія, вірусологія та 
імунологія - 1.Морфологія і 
фізіологія мікроорганізмів. 
Інфекція, імунітет. Загальна і 
спеціальна вірусологія. 

11 
(14.86%) 

25 
(30.86%) 

35 
(26.32%) 

16 
(21.62%) 

25 
(30.86%) 

51 
(38.35%) 

38 
(51.35%) 

29 
(35.80%) 

41 
(30.83%) 

9 
(12.16%) 

2 
(2.47%) 

6 
(4.51%) 7.99 6.86 6.15 

10 

Догляд за хворими - 1.Догляд за 
хворими, його роль у 
лікувальному процесі та 
організація в умовах стаціонару. 

5 
(6.94%) 

4 
(5.26%) 

22 
(16.54%) 

6 
(8.33%) 

22 
(28.95%) 

53 
(39.85%) 

38 
(52.78%) 

43 
(56.58%) 

54 
(40.60%) 

23 
(31.94%) 

7 
(9.21%) 

4 
(3.01%) 8.70 8.05 6.95 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 2 КУРС, 2 ПОТІК
Кількість студентів – 154 (бюджетників – 67, контрактників – 87)

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Біологічна та біоорганічна хімія 
- 4.Молекулярна біологія. 
Біохімія міжклітинних 
комунікацій 

4 
(5.97%) 

10 
(11.49%) - 5 

(7.46%) 
10 

(11.49%) - 22 
(32.84%) 

44 
(50.57%) - 36 

(53.73%) 
23 

(26.44%) - 8.08 5.99 - 

2 
Біологічна та біоорганічна хімія 
- 5.Біохімія тканин та 
фізіологічних функцій 

4 
(5.97%) 

10 
(11.49%) - 4 

(5.97%) 
12 

(13.79%) - 20 
(29.85%) 

45 
(51.72%) - 39 

(58.21%) 
20 

(22.99%) - 7.66 5.52 - 

3 

Медична інформатика - 
1.Основи інформаційних 
технологій в системі охорони 
здоров'я.Обробка та аналіз 
медико-біологічних даних 

5 
(7.46%) 

19 
(21.84%) - 7 

(10.45%) 
19 

(21.84%) - 26 
(38.81%) 

36 
(41.38%) - 29 

(43.28%) 
13 

(14.94%) - 7.62 6.81 - 

4 
Медична інформатика - 
2.Медичні знання та прийняття 
рішень в медицині. 

7 
(10.45%) 

16 
(18.39%) - 12 

(17.91%) 
24 

(27.59%) - 20 
(29.85%) 

32 
(36.78%) - 28 

(41.79%) 
15 

(17.24%) - 7.74 6.72 - 

5 

Загальна хірургія (з 
оперативною хірургією та 
топографічною анатомією) - 
1.Топографічна анатомія та 
оперативна хірургія ділянок і 
органів голови, шиї, стінок і 
порожнин грудей, живота 

6 
(8.96%) 

28 
(32.18%) - 9 

(13.43%) 
21 

(24.14%) - 25 
(37.31%) 

29 
(33.33%) - 27 

(40.30%) 
9 

(10.34%) - 5.36 4.66 - 

6 
Фізіологія - 3.Аналізатори. Вища 
нервова діяльність. Фізіологія 
праці 

7 
(10.45%) 

15 
(17.24%) - 7 

(10.45%) 
20 

(22.99%) - 25 
(37.31%) 

31 
(35.63%) - 28 

(41.79%) 
21 

(24.14%) - 7.14 5.77 - 

7 Фізіологія - 4.Фізіологія системи 
крові і кровообігу 

6 
(8.96%) 

18 
(20.69%) - 11 

(16.42%) 
25 

(28.74%) - 26 
(38.81%) 

32 
(36.78%) - 24 

(35.82%) 
12 

(13.79%) 
 
- 7.35 5.57 - 

8 
Іноземна мова за професійним 
спрямуванням - 2.Медична 
термінологія. 

2 
(2.99%) 

9 
(10.59%) - 4 

(5.97%) 
22 

(25.88%) - 25 
(37.31%) 

32 
(37.65%) - 36 

(53.73%) 
22 

(25.88%) - 8.63 6.41 - 

9 

Мікробіологія, вірусологія та 
імунологія - 1.Морфологія і 
фізіологія мікроорганізмів. 
Інфекція, імунітет.Загальна і 
спеціальна вірусологія. 

8 
(11.94%) 

20 
(22.73%) - 12 

(17.91%) 
25 

(28.41%) - 29 
(43.28%) 

34 
(38.64%) - 18 

(26.87%) 
9 

(10.23%) - 8.13 6.75 - 

10 

Догляд за хворими - 1.Догляд за 
хворими, його роль у 
лікувальному процесі та 
організація в умовах стаціонару. 

2 
(2.99%) 

5 
(5.81%) - 4 

(5.97%) 
24 

(27.91%) - 33 
(49.25%) 

34 
(39.53%) - 28 

(41.79%) 
23 

(26.74%) - 8.60 7.79 - 
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АЛЬМА-МАТЕР 5

Продовження на стор. 6

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 3 КУРС
Кількість студентів – 227 (бюджетників – 172, контрактників – 55)
Кількість студентів з числа іноземних громадян – 123

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«відмінно» 
(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Загальна хірургія (з 
оперативною хірургією та 
топографічною анатомією) - 
4.Хірургічна інфекція. Змертвін-
ня. Основи клінічної онкології. 
Курація хірургічних хвороб. 

12 
(6.98 %) 

6 
(10.91 %) 

1 
(0.81%) 

25 
(14.53%) 

16 
(29.09%) 

22 
(17.89%) 

92 
(53.49%) 

29 
(52.73%) 

82 
(66.67%) 

43 
(25.00%) 

4 
(7.27 %) 

18 
(14.63%) 8.20 7.75 6.76 

2 Радiологiя - 2.Променева 
діагностика. 

45 
(26.16%) 

16 
(29.09%) 

5 
(4.07%) 

30 
(17.44%) 

11 
(20.00%) 

37 
(30.08%) 

56 
(32.56%) 

16 
(29.09%) 

55 
(44.72%) 

41 
(23.84%) 

12 
(21.82%) 

26 
(21.14%) 7.61 7.27 5.60 

3 Радiологiя - 3.Променева 
терапія. 

18 
(10.47%) 

12 
(21.82%) 

3 
(2.44%) 

29 
(16.86%) 

10 
(18.18%) 

20 
(16.26%) 

58 
(33.72%) 

17 
(30.91%) 

51 
(41.46%) 

67 
(38.95%) 

16 
(29.09%) 

49 
(39.84%) 7.77 7.36 5.93 

4 

Фармакологія - 2.Фармакологія 
засобів, що впливають на функ-
цію органів і систем. Гормона-
льні, вітамінні, протизапальні, 
протиалергічні, імунотропні, та 
ферментні лікарські засоби. 

23 
(13.37%) 

10 
(18.18%) 

4 
(3.25%) 

40 
(23.26%) 

15 
(27.27%) 

31 
(25.20%) 

62 
(36.05%) 

22 
(40.00%) 

60 
(48.78%) 

47 
(27.33%) 

8 
(14.55%) 

28 
(22.76%) 7.96 7.41 6.56 

5 

Фармакологія - 3.Фармакологія 
протимікробних, противірусних, 
протипаразитарних, протипро-
тозойних, протигрибкових, 
протибластомних лікарських 
засобів. 

21 
(12.21%) 

11 
(20.00%) 

2 
(1.63%) 

48 
(27.91%) 

16 
(29.09%) 

13 
(10.57%) 

66 
(38.37%) 

19 
(34.55%) 

51 
(41.46%) 

37 
(21.51%) 

9 
(16.36%) 

57 
(46.34%) 7.94 7.45 6.65 

6 
Гігієна та екологія - 
2.Спеціальні питання гігієни та 
екології. 

23 
(13.37%) 

13 
(23.64%) 

0 
(0.00%) 

49 
(28.49%) 

15 
(27.27%) 

1 
(0.81%) 

72 
(41.86%) 

17 
(30.91%) 

41 
(33.33%) 

28 
(16.28%) 

10 
(18.18%) 

81 
(65.85%) 7.98 7.55 7.26 

7 

Пропедевтика внутрiшньої 
медицини - 2.Симптоми та 
синдроми при захворюваннях 
внутрішніх органів. 

10 
(5.81 %) 

3 
(5.45%) 

0 
(0.00%) 

2 
(1.16%) 

1 
(1.82 %) 

0 
(0.00%) 

34 
(19.77%) 

24 
(43.64%) 

47 
(38.21%) 

126 
(73.26%) 

27 
(49.09%) 

76 
(61.79%) 8.87 8.37 6.92 

8 

Пропедевтика педiатрiї - 
2.Анатомо-фізіологічні 
особливості, методика 
обстеження та семіотика 
захворювань у дітей. 

20 
(11.63%) 

11 
(20.00%) 

41 
(33.33%) 

28 
(16.28%) 

11 
(20.00%) 

32 
(26.02%) 

67 
(38.95%) 

14 
(25.45%) 

44 
(35.77%) 

57 
(33.14%) 

19 
(34.55%) 

6 
(4.88%) 8.00 7.35 7.15 

9 Пропедевтика педiатрiї - 
3.Вигодовування дітей. 

19 
(11.05%) 

10 
(18.18%) 

18 
(14.63%) 

35 
(20.35%) 

11 
(20.00%) 

42 
(34.15%) 

69 
(40.12%) 

23 
(41.82%) 

49 
(39.84%) 

49 
(28.49%) 

11 
(20.00%) 

14 
(11.38%) 8.01 7.45 7.02 

10 Патоморфологiя - 2.Спеціальна 
патоморфологія. 

24 
(13.95%) 

10 
(18.18%) 

61 
(49.59%) 

29(16.86
%) 

14 
(25.45%) 

45 
(36.59%) 

78 
(45.35%) 

18 
(32.73%) 

16 
(13.01%) 

41 
(23.84%) 

13 
(23.64%) 

1 
(0.81%) 8.82 8.38 6.27 

11 Патофiзiологiя - 2.Патологічна 
фізіологія органів і систем. 

29 
(16.86%) 

12 
(21.82%) 

45 
(36.59%) 

37 
(21.51%) 

15 
(27.27%) 

48 
(39.02%) 

72 
(41.86%) 

18 
(32.73%) 

30 
(24.39%) 

34 
(19.77%) 

10 
(18.18%) 

0 
(0.00%) 7.62 6.69 6.40 

12 

Сестринська практика - 
1.Основні обов'язки та 
професійні дії медичної сестри 
терапевтичного відділення. 

7 
(4.40%) 

1 
(2.13%) 

7 
(5.69%) 

2 
(1.26%) 

0 
(0.00%) 

3 
(2.44%) 

31 
(19.50%) 

21 
(44.68%) 

57 
(46.34%) 

119 
(74.84%) 

25 
(53.19%) 

56 
(45.53%) 9.14 8.70 7.12 

13 

Сестринська практика - 
2.Основні обов'язки та 
професійні дії медичної сестри 
хірургічного відділення. 

8 
(5.03%) 

6 
(12.77 %) 

15 
(12.20%) 

21 
(13.21%) 

11 
(23.40%) 

35 
(28.46%) 

64 
(40.25%) 

12 
(25.53%) 

57 
(46.34%) 

66 
(41.51%) 

18 
(38.30%) 

16 
(13.01%) 8.46 8.20 6.77 

14 

Сестринська практика - 
3.Основні обов'язки та 
професійні дії медичної сестри 
педіатричного відділення. 

29 
(18.24%) 

12 
(25.53%) 

35 
(28.46%) 

61 
(38.36%) 

16 
(34.04%) 

26 
(21.14%) 

55 
(34.59%) 

14 
(29.79%) 

43 
(34.96%) 

14 
(8.81%) 

5 
(10.64 %) 

19 
(15.45%) 8.64 8.12 7.52 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 4 КУРС, 1 ПОТІК
Кількість вітчизняних студентів – 169 (бюджетників – 85, контрактників – 84)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 61

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 

Судова медицина, медичне 
законодавство - 1.Організація 
судово-медичної експертизи та 
загальні питання судової меди-
цини. Медичне законодавство в 
системі медичних знань. Судо-
во-медичні засади експертизи 
насильницької смерті.Медичне 
законодавство в системі медич-
них знань. Правові відносини в 
галузі охорони здоров'я. 

8 
(9.41%) 

17 
(20.24%) 

11 
(18.03%) 

7 
(8.24%) 

16 
(19.05%) 

27 
(44.26%) 

21 
(24.71%) 

24 
(28.57%) 

14 
(22.95%) 

49 
(57.65%) 

27 
(32.14%) 

9 
(14.75%) 8.75 7.55 7.06 

2 Психіатрія, наркологія - 2.Спе-
ціальна (нозологічна) психіатрія 

5 
(5.88%) 

13 
(15.48%) 

3 
(4.92%) 

14 
(16.47%) 

18 
(21.43%) 

23 
(37.70%) 

28 
(32.94%) 

22 
(26.19%) 

30 
(49.18%) 

38 
(44.71%) 

31 
(36.90%) 

5 
(8.20%) 7.87 6.83 6.75 

3 

Акушерство і гінекологія –  
1.Фізіологічний перебіг 
вагітності, пологів та 
післяплодового періоду 

5 
(5.88%) 

8 
(9.52%) 

9 
(14.75%) 

9 
(10.59%) 

17 
(20.24%) 

13 
(21.31%) 

27 
(31.76%) 

37 
(44.05%) 

29 
(47.54%) 

44 
(51.76%) 

22 
(26.19%) 

10 
(16.39%) 7.69 6.67 6.07 

4 

Соціальна медицина та організа-
ція охорони здоров'я - 1.Статис-
тика здоров'я.Організація основ-
них видів медичного забезпечен-
ня населення на сучасних його 
рівнях 

10 
(11.76%) 

20 
(23.81%) 

8 
(13.11%) 

16 
(18.82%) 

16 
(19.05%) 

22 
(36.07%) 

25 
(29.41%) 

31 
(36.90%) 

26 
(42.62%) 

34 
(40.00%) 

17 
(20.24%) 

5 
(8.20%) 8.21 6.96 6.89 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

5 Офтальмологія - 
1.Офтальмологія 

8 
(9.41%) 

16 
(19.05%) 

19 
(31.15%) 

5 
(5.88%) 

16 
(19.05%) 

30 
(49.18%) 

33 
(38.82%) 

41 
(48.81%) 

10 
(16.39%) 

39 
(45.88%) 

11 
(13.10%) 

2 
(3.28%) 7.09 6.28 7.29 

6 Урологія - 1.Урологія 7 
(8.24%) 

15 
(17.86%) 

6 
(9.84%) 

7 
(8.24%) 

13 
(15.48%) 

12 
(19.67%) 

20 
(23.53%) 

24 
(28.57%) 

28 
(45.90%) 

51 
(60.00%) 

32 
(38.10%) 

15 
(24.59%) 7.59 6.64 5.89 

7 
Фізична реабілітація, спортивна 
медицина - 1.Фізична реабіліта-
ція та спортивна медицина 

12 
(14.12%) 

19 
(22.62%) 

19 
(31.15%) 

12 
(14.12%) 

12 
(14.29%) 

15 
(24.59%) 

20 
(23.53%) 

21 
(25.00%) 

23 
(37.70%) 

41 
(48.24%) 

32 
(38.10%) 

4 
(6.56%) 8.64 7.26 6.54 

8 
Комбустіологія - 1.Термічна 
травма. Основи пластичної 
хірургії. 

6 
(7.06%) 

11 
(13.10%) 

4 
(6.56%) 

5 
(5.88%) 

17 
(20.24%) 

14 
(22.95%) 

23 
(27.06%) 

33 
(39.29%) 

36 
(59.02%) 

51 
(60.00%) 

23 
(27.38%) 

7 
(11.48%) 9.16 8.02 7.89 

9 

Внутрішня медицина - 1.Основи 
внутрішньої медицини (ендокри-
нологія, гастроентерологія, 
пульмонологія, гематологія) 

18 
(20.69%) 

31 
(36.47%) 

0 
(0.00%) 

27 
(31.03%) 

22 
(25.88%) 

18 
(29.51%) 

24 
(27.59%) 

26 
(30.59%) 

35 
(57.38%) 

18 
(20.69%) 

6 
(7.06%) 

8 
(13.11%) 8.41 7.39 7.23 

10 Педіатрія - 1.Найбільш поширені 
соматичні захворювання у дітей 

16 
(18.39%) 

20 
(23.53%) 

0 
(0.00%) 

14 
(16.09%) 

26 
(30.59%) 

7 
(11.48%) 

39 
(44.83%) 

34 
(40.00%) 

30 
(49.18%) 

18 
(20.69%) 

5 
(5.88%) 

24 
(39.34%) 8.24 7.35 7.25 

11 Хірургія, дитяча хірургія - 
1.Абдомінальна хірургія 

12 
(13.79%) 

19 
(22.35%) 

0 
(0.00%) 

21 
(24.14%) 

24 
(28.24%) 

12 
(19.67%) 

36 
(41.38%) 

35 
(41.18%) 

49 
(80.33%) 

18 
(20.69%) 

7 
(8.24%) 

0 
(0.00%) 8.60 7.75 8.02 

12 Неврологія - 2.Спеціальна 
неврологія 

9 
(10.34%) 

17 
(20.00%) 

0 
(0.00%) 

13 
(14.94%) 

18 
(21.18%) 

7 
(11.48%) 

33 
(37.93%) 

38 
(44.71%) 

26 
(42.62%) 

32 
(36.78%) 

12 
(14.12%) 

28 
(45.90%) 7.80 6.59 5.09 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 4 КУРС, 2 ПОТІК
Кількість вітчизняних студентів – 133 (бюджетників – 54, контрактників – 79)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 68

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, 
що склали модуль на 
«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Судова медицина, медичне законо-
давство - 1.Організація судово-ме-
дичної експертизи та загальні пи-
тання судової медицини. Медичне 
законодавство в системі медичних 
знань. Судово-медичні засади 
експертизи насильницької смерті. 
Медичне законодавство в системі 
медичних знань. Правові відноси-
ни в галузі охорони здоров'я. 

4 
(7.41%) 

4 
(5.06%) 

2 
(2.94%) 

8 
(14.81%) 

17 
(21.52%) 

17 
(25.00%) 

20 
(37.04%) 

42 
(53.16%) 

40 
(58.82%) 

22 
(40.74%) 

16 
(20.25%) 

9 
(13.24%) 8.69 7.68 6.88 

2 
Психіатрія, наркологія - 
2.Спеціальна (нозологічна) 
психіатрія 

2 
(3.70%) 

7 
(8.86%) 

3 
(4.41%) 

10 
(18.52%) 

17 
(21.52%) 

8 
(11.76%) 

25 
(46.30%) 

41 
(51.90%) 

39 
(57.35%) 

17 
(31.48%) 

14 
(17.72%) 

18 
(26.47%) 7.99 7.25 6.78 

3 
Акушерство і гінекологія - 1.Фізіо-
логічний перебіг вагітності,пологів 
та післяплодового періоду 

3 
(5.56%) 

6 
(7.59%) 

2 
(2.94%) 

9 
(16.67%) 

13 
(16.46%) 

18 
(26.47%) 

25 
(46.30%) 

47 
(59.49%) 

35 
(51.47%) 

17 
(31.48%) 

13 
(16.46%) 

13 
(19.12%) 7.32 6.82 6.07 

4 

Соціальна медицина та організація 
охорони здоров'я - 1.Статистика 
здоров'я.Організація основних 
видів медичного забезпечення 
населення на сучасних його рівнях 

6 
(11.11%) 

7 
(8.86%) 

7 
(10.29%) 

12 
(22.22%) 

29 
(36.71%) 

14 
(20.59%) 

21 
(38.89%) 

31 
(39.24%) 

40 
(58.82%) 

15 
(27.78%) 

12 
(15.19%) 

7 
(10.29%) 7.90 7.08 6.77 

5 Дерматологія, венерологія - 
1.Дерматовенерологія 

3 
(5.56%) 

8 
(10.13%) 

2 
(2.94%) 

6 
(11.11%) 

17 
(21.52%) 

5 
(7.35%) 

23 
(42.59%) 

36 
(45.57%) 

38 
(55.88%) 

22 
(40.74%) 

18 
(22.78%) 

23 
(33.82%) 8.31 7.87 8.15 

6 Оториноларингологія - 
1.Оториноларингологія 

4 
(7.41%) 

8 
(10.13%) 

6 
(8.82%) 

10 
(18.52%) 

20 
(25.32%) 

49 
(72.06%) 

18 
(33.33%) 

30 
(37.97%) 

13 
(19.12%) 

22 
(40.74%) 

21 
(26.58%) 

0 
(0.00%) 8.27 7.22 6.60 

7 Фтизіатрія - 1.Фтизіатрія 3 
(5.56%) 

14 
(17.72%) 

3 
(4.41%) 

9 
(16.67%) 

13 
(16.46%) 

13 
(19.12%) 

26 
(48.15%) 

30 
(37.97%) 

50 
(73.53%) 

16 
(29.63%) 

22 
(27.85%) 

2 
(2.94%) 9.01 8.06 7.40 

8 

Внутрішня медицина - 1.Основи 
внутрішньої медицини (ендокри-
нологія, гастроентерологія, 
пульмонологія, гематологія) 

1 
(1.82%) 

6 
(7.50%) 

46 
(65.71%) 

9 
(16.36%) 

26 
(32.50%) 

20 
(28.57%) 

30 
(54.55%) 

37 
(46.25%) 

4 
(5.71%) 

15 
(27.27%) 

11 
(13.75%) 

0 
(0.00%) 8.35 7.57 7.09 

9 Педіатрія - 1.Найбільш поширені 
соматичні захворювання у дітей 

3 
(5.45%) 

2 
(2.50%) 

24 
(34.29%) 

6 
(10.91%) 

23 
(28.75%) 

33 
(47.14%) 

32 
(58.18%) 

41 
(51.25%) 

12 
(17.14%) 

14 
(25.45%) 

14 
(17.50%) 

1 
(1.43%) 8.11 7.39 7.16 

10 Хірургія, дитяча хірургія - 
1.Абдомінальна хірургія 

4 
(7.27%) 

6 
(7.50%) 

60 
(85.71%) 

7 
(12.73%) 

16 
(20.00%) 

5 
(7.14%) 

25 
(45.45%) 

42 
(52.50%) 

5 
(7.14%) 

19 
(34.55%) 

16 
(20.00%) 

0 
(0.00%) 8.50 7.67 7.69 

11 Неврологія - 2.Спеціальна 
неврологія 

1 
(1.82%) 

1 
(1.25%) 

33 
(47.14%) 

7 
(12.73%) 

14 
(17.50%) 

22 
(31.43%) 

14 
(25.45%) 

40 
(50.00%) 

12 
(17.14%) 

33 
(60.00%) 

25 
(31.25%) 

3 
(4.29%) 7.77 6.71 5.40 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 5 КУРС, 1 ПОТІК
Кількість студентів – 137 (бюджетників – 76, контрактників – 61)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 47

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 

Внутрішня медицина - 2.Основи 
внутрішньої медицини 
(кардіологія, ревматологія, 
нефрологія, загальні питання 
внутрішньої медицини) 

11 
(14.47%) 

10 
(16.39%) 

25 
(53.19%) 

19 
(25.00%) 

26 
(42.62%) 

14 
(29.79%) 

35 
(46.05%) 

18 
(29.51%) 

8 
(17.02%) 

11 
(14.47%) 

7 
(11.48%) 

0 
(0.00%) 8.20 7.50 7.88 

2 

Професійні хвороби - 1.Загальні 
питання профпатології. 
Професійні захворювання, 
викликані впливом промислових 
аерозолів і фізичних та хімічних 
факторів 

7 
(9.21%) 

5 
(8.20%) 

9 
(19.15%) 

10 
(13.16%) 

19 
(31.15%) 

12 
(25.53%) 

38 
(50.00%) 

23 
(37.70%) 

19 
(40.43%) 

21 
(27.63%) 

14 
(22.95%) 

7 
(14.89%) 8.59 8.07 7.64 

3 
Інфекційні хвороби - 
1.Інфекційні хвороби та 
паразитарні інвазії. 

7 
(9.21%) 

10 
(16.39%) 

4 
(8.51%) 

15 
(19.74%) 

10 
(16.39%) 

3 
(6.38%) 

38 
(50.00%) 

33 
(54.10%) 

17 
(36.17%) 

16 
(21.05%) 

8 
(13.11%) 

23 
(48.94%) 8.21 7.55 7.80 
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4 Епідеміологія - 
1.Епідеміологія 

5 
(6.58%) 

9 
(14.75%) 

14 
(29.79%) 

8 
(10.53%) 

12 
(19.67%) 

16 
(34.04%) 

38 
(50.00%) 

23 
(37.70%) 

12 
(25.53%) 

25 
(32.89%) 

17 
(27.87%) 

5 
(10.64%) 8.35 7.70 7.51 

5 

Акушерство і гінекологія - 
3.Захворювання жіночої 
репродуктивної системи. 
Планування сім'ї 

6 
(7.89%) 

8 
(13.11%) 

19 
(40.43%) 

13 
(17.11%) 

15 
(24.59%) 

19 
(40.43%) 

34 
(44.74%) 

29 
(47.54%) 

8 
(17.02%) 

23 
(30.26%) 

9 
(14.75%) 

1 
(2.13%) 7.28 6.90 6.64 

6 
Клінічна імунологія і алерго-
логія - 1.Основи клінічної 
імунології та алергології 

8 
(10.53%) 

11 
(18.03%) 

18 
(38.30%) 

12 
(15.79%) 

7 
(11.48%) 

18 
(38.30%) 

26 
(34.21%) 

30 
(49.18%) 

8 
(17.02%) 

30 
(39.47%) 

13 
(21.31%) 

3 
(6.38%) 8.42 7.75 7.52 

7 
Анестезіологія та інтенсивна 
терапія - 1.Анестезіологія та 
інтенсивна терапія 

9 
(11.84%) 

14 
(22.95%) 

31 
(65.96%) 

15 
(19.74%) 

15 
(24.59%) 

9 
(19.15%) 

39 
(51.32%) 

25 
(40.98%) 

7 
(14.89%) 

13 
(17.11%) 

7 
(11.48%) 

0 
(0.00%) 9.06 8.40 7.10 

8 Травматологія і ортопедія - 
2.Ортопедія 

6 
(7.89%) 

5 
(8.20%) 

12 
(25.53%) 

11 
(14.47%) 

14 
(22.95%) 

16 
(34.04%) 

31 
(40.79%) 

27 
(44.26%) 

14 
(29.79%) 

28 
(36.84%) 

15 
(24.59%) 

5 
(10.64%) 9.16 7.95 7.39 

9 

Екстрена та невiдкладна 
медична допомога - 
1.Екстрена та невідкладна 
медична допомога. 

2 
(2.63%) 

0 
(0.00%) 

20 
(41.67%) 

11 
(14.47%) 

16 
(26.23%) 

18 
(37.50%) 

26 
(34.21%) 

31 
(50.82%) 

9 
(18.75%) 

37 
(48.68%) 

14 
(22.95%) 

1 
(2.08%) 8.66 8.16 7.59 

10 
Хірургія, дитяча хірургія - 
2.Торакальна, серцево-
судинна, ендокринна хірургія 

5 
(6.58%) 

10 
(16.39%) 

29 
(60.42%) 

12 
(15.79%) 

16 
(26.23%) 

15 
(31.25%) 

33 
(43.42%) 

22 
(36.07%) 

3 
(6.25%) 

26 
(34.21%) 

13 
(21.31%) 

1 
(2.08%) 8.37 7.95 7.01 

11 Хірургія, дитяча хірургія - 
3.Дитяча хірургія 

4 
(5.26%) 

4 
(6.56%) 

28 
(58.33%) 

10 
(13.16%) 

11 
(18.03%) 

15 
(31.25%) 

23 
(30.26%) 

34 
(55.74%) 

5 
(10.42%) 

39 
(51.32%) 

12 
(19.67%) 

0 
(0.00%) 8.25 7.60 7.06 

12 Медична генетика - 
1.Медична генетика 

1 
(1.32%) 

0 
(0.00%) 

7 
(14.58%) 

11 
(14.47%) 

17 
(27.87%) 

16 
(33.33%) 

30 
(39.47%) 

29 
(47.54%) 

23 
(47.92%) 

34 
(44.74%) 

15 
(24.59%) 

2 
(4.17%) 7.42 6.52 7.43 

13 
Педіатрія - 4.Хвороби 
системи крові та ендокринної 
системи у дітей. 

4 
(5.26%) 

4 
(6.56%) - 17 

(22.37%) 
14 

(22.95%) - 28 
(36.84%) 

31 
(50.82%) - 27 

(35.53%) 
12 

(19.67%) - 7.73 7.07 - 

14 

Клінічна фармакологія - 
1.Загальні та прикладні 
аспекти клінічної 
фармакології. 

1 
(1.32%) 

2 
(3.28%) 

21 
(43.75%) 

6 
(7.89%) 

10 
(16.39%) 

13 
(27.08%) 

25 
(32.89%) 

25 
(40.98%) 

12 
(25.00%) 

44 
(57.89%) 

24 
(39.34%) 

2 
(4.17%) 8.74 8.16 6.97 

15 Нейрохірургія - 
1.Нейрохірургія 

1 
(1.32%) 

1 
(1.64%) 

15 
(31.25%) 

9 
(11.84%) 

14 
(22.95%) 

12 
(25.00%) 

25 
(32.89%) 

26 
(42.62%) 

16 
(33.33%) 

41 
(53.95%) 

20 
(32.79%) 

5 
(10.42%) 8.91 8.17 7.66 

16 Секційний курс - 1.Секційний 
курс 

1 
(1.32%) 

1 
(1.64%) 

26 
(54.17%) 

3 
(3.95%) 

9 
(14.75%) 

13 
(27.08%) 

22 
(28.95%) 

19 
(31.15%) 

9 
(18.75%) 

50 
(65.79%) 

32 
(52.46%) 

0 
(0.00%) 9.23 8.28 6.16 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 5 КУРС, 2 ПОТІК
Кількість студентів – 117 (бюджетників – 60, контрактників – 57)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 47

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно»' 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Внутрішня медицина - 2.Основи 
внутрішньої медицини (кардіоло-
гія, ревматологія, нефрологія, 
загальні питання внутрішньої 
медицини) 

10 
(16.67%) 

7 
(12.28%) 

28 
(59.57%) 

16 
(26.67%) 

24 
(42.11%) 

11 
(23.40%) 

19 
(31.67%) 

23 
(40.35%) 

8 
(17.02%) 

15 
(25.00%) 

3 
(5.26%) 

0 
(0.00%) 8.32 7.44 7.36 

2 

Професійні хвороби - 1.Загальні 
питання профпатології. Професій-
ні захворювання, викликані 
впливом промислових аерозолів і 
фізичних та хімічних факторів 

4 
(6.67%) 

2 
(3.51%) 

21 
(44.68%) 

8 
(13.33%) 

17 
(29.82%) 

13 
(27.66%) 

26 
(43.33%) 

30 
(52.63%) 

12 
(25.53%) 

22 
(36.67%) 

8 
(14.04%) 

1 
(2.13%) 8.66 7.72 7.02 

3 Інфекційні хвороби - 1.Інфекційні 
хвороби та паразитарні інвазії. 

8 
(13.33%) 

6 
(10.53%) 

5 
(10.64%) 

15 
(25.00%) 

13 
(22.81%) 

3 
(6.38%) 

18 
(30.00%) 

25 
(43.86%) 

24 
(51.06%) 

19 
(31.67%) 

13 
(22.81%) 

15 
(31.91%) 8.43 7.57 7.47 

4 Епідеміологія - 1.Епідеміологія 5 
(8.33%) 

3 
(5.26%) 

16 
(34.04%) 

11 
(18.33%) 

17 
(29.82%) 

9 
(19.15%) 

24 
(40.00%) 

27 
(47.37%) 

20 
(42.55%) 

20 
(33.33%) 

10 
(17.54%) 

2 
(4.26%) 8.64 7.87 7.23 

5 
Акушерство і гінекологія - 3.Зах-
ворювання жіночої репродуктив-
ної системи. Планування сім'ї 

6 
(10.00%) 

6 
(10.53%) 

24 
(51.06%) 

14 
(23.33%) 

16 
(28.07%) 

14 
(29.79%) 

29 
(48.33%) 

31 
(54.39%) 

8 
(17.02%) 

11 
(18.33%) 

4 
(7.02%) 

1 
(2.13%) 7.57 6.57 6.53 

6 
Клінічна імунологія і алергологія - 
1.Основи клінічної імунології та 
алергології 

7 
(11.67%) 

10 
(17.54%) 

21 
(44.68%) 

18 
(30.00%) 

20 
(35.09%) 

14 
(29.79%) 

23 
(38.33%) 

21 
(36.84%) 

12 
(25.53%) 

12 
(20.00%) 

6 
(10.53%) 

0 
(0.00%) 8.59 7.92 7.36 

7 
Анестезіологія та інтенсивна 
терапія - 1.Анестезіологія та 
інтенсивна терапія 

5 
(8.33%) 

5 
(8.77%) 

38 
(80.85%) 

11 
(18.33%) 

23 
(40.35%) 

4 
(8.51%) 

26 
(43.33%) 

16 
(28.07%) 

5 
(10.64%) 

18 
(30.00%) 

13 
(22.81%) 

0 
(0.00%) 9.07 8.48 7.07 

8 Травматологія і ортопедія - 
2.Ортопедія 

4 
(6.67%) 

3 
(5.26%) 

12 
(25.53%) 

9 
(15.00%) 

14 
(24.56%) 

20 
(42.55%) 

24 
(40.00%) 

28 
(49.12%) 

15 
(31.91%) 

23 
(38.33%) 

12 
(21.05%) 

0 
(0.00%) 9.18 8.09 6.13 

9 
Екстрена та невiдкладна медична 
допомога - 1.Екстрена та 
невідкладна медична допомога. 

1 
(1.67%) 

0 
(0.00%) 

3 
(6.52%) 

13 
(21.67%) 

26 
(44.83%) 

3 
(6.52%) 

30 
(50.00%) 

27 
(46.55%) 

23 
(50.00%) 

16 
(26.67%) 

5 
(8.62%) 

17 
(36.96%) 8.54 8.10 7.58 

10 
Хірургія, дитяча хірургія - 
3.Торакальна, серцево-судинна, 
ендокринна хірургія 

3 
(5.00%) 

1 
(1.72%) 

3 
(6.52%) 

8 
(13.33%) 

16 
(27.59%) 

20 
(43.48%) 

26 
(43.33%) 

28 
(48.28%) 

23 
(50.00%) 

23 
(38.33%) 

13 
(22.41%) 

0 
(0.00%) 8.55 8.15 7.47 

11 Педіатрія - 3.Неонатологія 0 
(0.00%) 

1 
(1.72%) 

1 
(2.17%) 

5 
(8.33%) 

8 
(13.79%) 

1 
(2.17%) 

33 
(55.00%) 

32 
(55.17%) 

10 
(21.74%) 

22 
(36.67%) 

17 
(29.31%) 

34 
(73.91%) 7.67 6.80 6.86 

12 Педіатрія - 4.Дитячі інфекційні 
хвороби 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

3 
(6.52%) 

1 
(1.67%) 

13 
(22.41%) 

16 
(34.78%) 

18 
(30.00%) 

28 
(48.28%) 

21 
(45.65%) 

41 
(68.33%) 

17 
(29.31%) 

6 
(13.04%) 7.57 6.81 7.52 

13 Основи стоматології - 1.Основи 
стоматології 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

2 
(4.35%) 

4 
(6.67%) 

12 
(20.69%) 

8 
(17.39%) 

23 
(38.33%) 

24 
(41.38%) 

32 
(69.57%) 

33 
(55.00%) 

22 
(37.93%) 

4 
(8.70%) 8.20 7.75 7.45 

14 
Радіаційна медицина - 1.Загальні 
та вибрані питання радіаційної 
медицини 

0 
(0.00%) 

1 
(1.72%) 

2 
(4.35%) 

4 
(6.67%) 

8 
(13.79%) 

2 
(4.35%) 

20 
(33.33%) 

31 
(53.45%) 

25 
(54.35%) 

36 
(60.00%) 

18 
(31.03%) 

17 
(36.96%) 8.50 7.62 6.15 

15 Онкологія - 1.Онкологія 0 
(0.00%) 

2 
(3.45%) 

2 
(4.35%) 

5 
(8.33%) 

5 
(8.62%) 

24 
(52.17%) 

22 
(36.67%) 

26 
(44.83%) 

20 
(43.48%) 

33 
(55.00%) 

25 
(43.10%) 

0 
(0.00%) 8.48 7.69 6.23 
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МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 6 КУРС, 1 ПОТІК
Кількість студентів – 114 (бюджетників –76, контрактників – 38)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 50

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю 

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Загальна практика 
(сімейна медицина) - 
1.Загальна практика 
(сімейна медицина) 

1 
(1.32%) 

1 
(2.63%) 

1 
(2.00%) 

4 
(5.26%) 

2 
(5.26%) 

2 
(4.00%) 

20 
(26.32%) 

13 
(34.21%) 

13 
(26.00%) 

51 
(67.11%) 

22 
(57.89%) 

34 
(68.00%) 8.30 8.01 7.23 

2 
Внутрішня медицина - 
3.Сучасна практика 
внутрішньої медицини 

5 
(6.58%) 

8 
(21.05%) 

4 
(8.00%) 

18 
(23.68%) 

14 
(36.84%) 

3 
(6.00%) 

41 
(53.95%) 

12 
(31.58%) 

33 
(66.00%) 

12 
(15.79%) 

4 
(10.53%) 

10 
(20.00%) 8.38 7.91 7.87 

3 
Хірургія, дитяча хірургія - 
4.Симптоми та синдроми 
в хірургії 

1 
(1.32%) 

1 
(2.63%) 

2 
(4.00%) 

10 
(13.16%) 

4 
(10.53%) 

3 
(6.00%) 

29 
(38.16%) 

18 
(47.37%) 

31 
(62.00%) 

36 
(47.37%) 

15 
(39.47%) 

14 
(28.00%) 8.29 8.04 7.58 

4 Хірургія, дитяча хірургія - 
5.Вади розвитку у дітей 

2 
(2.63%) 

1 
(2.63%) 

3 
(6.00%) 

5 
(6.58%) 

4 
(10.53%) 

0 
(0.00%) 

25 
(32.89%) 

11 
(28.95%) 

10 
(20.00%) 

44 
(57.89%) 

22 
(57.89%) 

37 
(74.00%) 7.89 7.89 7.13 

5 Хірургія, дитяча хірургія - 
6.Онкологія 

5 
(6.58%) 

3 
(7.89%) 

3 
(6.00%) 

5 
(6.58%) 

3 
(7.89%) 

0 
(0.00%) 

23 
(30.26%) 

12 
(31.58%) 

9 
(18.00%) 

43 
(56.58%) 

20 
(52.63%) 

38 
(76.00%) 8.09 7.83 7.20 

6 

Гігієна та екологія (для 6 
курсу) - 1.Оцінка стану 
навколишнього середови-
ща та його впливу на 
здоров'я населення 

2 
(2.63%) 

5 
(13.16%) 

0 
(0.00%) 

8 
(10.53%) 

6 
(15.79%) 

6 
(12.00%) 

39 
(51.32%) 

12 
(31.58%) 

30 
(60.00%) 

27 
(35.53%) 

15 
(39.47%) 

14 
(28.00%) 7.53 7.39 8.12 

7 
Акушерство і гінекологія 
- 4.Акушерство і 
гінекологія 

4 
(5.26%) 

3 
(7.89%) 

0 
(0.00%) 

6 
(7.89%) 

4 
10.53%) 

3 
(6.00%) 

35 
(46.05%) 

18 
(47.37%) 

19 
(38.00%) 

31 
(40.79%) 

13 
(34.21%) 

28 
(56.00%) 7.51 7.01 6.94 

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 6 КУРС, 2 ПОТІК
Кількість студентів – 90 (бюджетників – 52, контрактників – 38)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 58

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 
Загальна практика (сімейна 
медицина) - 1.Загальна практика 
(сімейна медицина) 

0 
(0.00%) 

1 
(2.63%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.92%) 

2 
(5.26%) 

3 
(5.17%) 

14 
(26.92%) 

11 
(28.95%) 

37 
(63.79%) 

37 
(71.15%) 

24 
(63.16%) 

18 
(31.03%) 8.52 8.11 6.91 

2 Внутрішня медицина - 3.Сучасна 
практика внутрішньої медицини 

2 
(3.85%) 

4 
(10.53%) 

0 
(0.00%) 

16 
(30.77%) 

5 
(13.16%) 

30 
(51.72%) 

23 
(44.23%) 

23 
(60.53%) 

28 
(48.28%) 

11 
(21.15%) 

6 
(15.79%) 

0 
(0.00%) 8.17 7.86 8.10 

3 
Внутрішня медицина - 
4.Невідкладні стани у клініці 
внутрішньої медицини 

2 
(3.85%) 

1 
(2.63%) 

0 
(0.00%) 

2 
(3.85%) 

9 
(23.68%) 

4 
(6.90%) 

29 
(55.77%) 

14 
(36.84%) 

34 
(58.62%) 

19 
(36.54%) 

14 
(36.84%) 

20 
(34.48%) 8.53 8.14 7.61 

4 
Внутрішня медицина - 5.Актуа-
льні проблеми інфекційних 
хвороб та ВІЛ-інфекції. 

1 
(1.92%) 

1 
(2.63%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.92%) 

3 
(7.89%) 

18 
(31.03%) 

27 
(51.92%) 

16 
(42.11%) 

29 
(50.00%) 

23 
(44.23%) 

18 
(47.37%) 

11 
(18.97%) 8.13 7.68 7.23 

5 Хірургія, дитяча хірургія - 
6.Онкологія 

1 
(1.92%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(2.63%) 

1 
(1.72%) 

12 
(23.08%) 

14 
(36.84%) 

6 
(10.34%) 

39 
(75.00%) 

23 
(60.53%) 

51 
(87.93%) 8.87 8.17 7.34 

6 Педіатрія, дитячі інфекції - 
1.Педіатрія 

1 
(1.92%) 

0 
(0.00%) 

3 
(5.17%) 

4 
(7.69%) 

4 
(10.53%) 

4 
(6.90%) 

30 
(57.69%) 

18 
(47.37%) 

15 
(25.86%) 

17 
(32.69%) 

16 
(42.11%) 

36 
(62.07%) 7.91 7.91 8.20 

7 Педіатрія, дитячі інфекції - 
2.Дитячі інфекційні хвороби 

1 
(1.92%) 

1 
(2.63%) 

2 
(3.45%) 

0 
(0.00%) 

3 
(7.89%) 

8 
(13.79%) 

25 
(48.08%) 

24 
(63.16%) 

12 
(20.69%) 

26 
(50.00%) 

10 
(26.32%) 

36 
(62.07%) 7.27 6.82 8.15 

8 

Соціальна медицина та 
організація охорони здоров'я - 
1.Застосування комплексу стати-
стичних методів для оцінки ста-
ну здоров'я населення та діяль-
ності медичних закладів. Орга-
нізація первинної, вторинної та 
третинної лікувально-
профілактичної допомоги різним 
контингентам населення. 

2 
(3.85%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

5 
(9.62%) 

5 
(13.16%) 

37 
(63.79%) 

24 
(46.15%) 

21 
(55.26%) 

18 
(31.03%) 

21 
(40.38%) 

12 
(31.58%) 

3 
(5.17%) 7.39 7.05 6.99 

9 
Соціальна медицина та 
організація охорони здоров'я - 
2.Економіка охорони здоров'я. 

1 
(1.92%) 

1 
(2.63%) 

39 
(67.24%) 

8 
(15.38%) 

8 
(21.05%) 

7 
(12.07%) 

30 
(57.69%) 

23 
(60.53%) 

11 
(18.97%) 

13 
(25.00%) 

6 
(15.79%) 

1 
(1.72%) 7.83 7.28 7.09 

 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 1 КУРС
Кількість студентів – 76 (бюджетників – 4, контрактників – 72)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 27

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

 (відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю  

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 Іноземна мова - 2.Основний 0 
(0.00%) 

23 
(31.94%) 

7 
(25.93%) 

1 
(25.00%) 

18 
(25.00%) 

2 
(7.41%) 

3 
(75.00%) 

25 
(34.72%) 

8 
(29.63%) 

0 
(0.00%) 

6 
(8.33%) 

10 
(37.04%) 8.12 6.12 8.17 

2 

Латинська мова - 2.Лекси-
косинтаксичне забезпечен-
ня, вивчення теми «Рецеп-
тура». Лексичне забезпе-
чення вивчення клінічної 
термінології 

1 
(25.00%) 

33 
(45.83%) 

8 
(29.63%) 

1 
(25.00%) 

24 
(33.33%) 

6 
(22.22%) 

1 
(25.00%) 

14  
(19.44%) 

7 
(25.93%) 

1 
(25.00%) 

1 
(1.39%) 

6 
(22.22%) 7.00 4.85 7.69 

3 Історія України - 1.Історія 
України 

1 
(25.00%) 

31 
(43.06%) 

16 
(59.26%) 

2 
(50.00%) 

26 
(36.11%) 

4 
(14.81%) 

1 
(25.00%) 

10 
(13.89%) 

6 
(22.22%) 

0 
(0.00%) 

5 
(6.94%) 

1 
(3.70%) 8.38 7.51 7.37 

4 

Медична біологія - 3.Попу-
ляційно-видовий, біогеоце-
нотичний і біосферний рівні 
організації життя 

1 
(25.00%) 

34 
(47.22%) 

17 
(62.96%) 

0 
(0.00%) 

21 
(29.17%) 

3 
(11.11%) 

2 
(50.00%) 

13 
(18.06%) 

5 
(18.52%) 

1 
(25.00%) 

4 
(5.56%) 

2 
(7.41%) 8.25 7.01 8.33 
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Продовження на стор. 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

5 

Медична фізика діагностич-
ного та лікувального облад-
нання - 2.Функціонування 
апаратних медичних 
комплексів. 

3 
(75.00%) 

51 
(70.83%) 

18 
(66.67%) 

0 
(0.00%) 

13 
(18.06%) 

7 
(25.93%) 

1 
(25.00%) 

7 
(9.72%) 

1 
(3.70%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.39%) 

1 
(3.70%) 8.25 6.99 7.59 

6 

Анатомія людини –  
2.Спланхнологія. Централь-
на нервова система і орга- 
ни відчуття 

3 
(75.00%) 

48 
(66.67%) 

19 
(70.37%) 

0 
(0.00%) 

12 
(16.67%) 

6 
(22.22%) 

1 
(25.00%) 

10 
(13.8%) 

2 
(7.41%) 

0 
(0.00%) 

2 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 7.62 6.70 6.98 

7 
Анатомія людини - 3.Серце. 
Судини і нерви голови, шиї, 
тулуба та кінцівок 

2 
(50.00%) 

51 
(70.83%) 

27 
(100.00%) 

0 
(0.00%) 

13 
(18.06%) 

0 
(0.00%) 

2 
(50.00%) 

7 
(9.72%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.39%) 

0 
(0.00%) 8.12 6.31 7.35 

8 

Біоорганічна та біологічна 
хімія - 1.Біологічно важливі 
класи біоорганічних сполук. 
Біополімери та їх структурні
компоненти. 

0 
(0.00%) 

45 
(62.50%) 

13 
(48.15%) 

2 
(50.00%) 

20 
(27.78%) 

8 
(29.63%) 

1 
(25.00%) 

6 
(8.33%) 

5 
(18.52%) 

1 
(25.00%) 

1 
(1.39%) 

1 
(3.70%) 7.75 5.31 5.69 

9 

Гістологія, цитологія та 
ембріологія - 2.Спеціальна 
гістологія та ембріологія 
регуляторних і сенсорних 
систем. Спеціальна 
гістологія та ембріологія 
внутрішніх органів 

1 
(25.00%) 

54 
(75.00%) 

20 
(74.07%) 

1 
(25.00%) 

15 
(20.83%) 

4 
(14.81%) 

1 
(25.00%) 

3 
(4.17%) 

2 
(7.41%) 

1 
(25.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(3.70%) 9.00 6.31 7.48 

 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 2 КУРС
Кількість студентів – 78 (бюджетників – 4, контрактників – 74)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 30

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю 

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 

Пропедевтика дитячої 
терапевтичної 
стоматології - 1.Будова 
зубів. Препарування та 
пломбування КП. 
Ендодонтія 

0 
(0.00%) 

16 
(21.62%) 

19 
(63.33%) 

2 
(50.00%) 

38 
(51.35%) 

10 
(33.33%) 

2 
(50.00%) 

19 
(25.68%) 

1 
(3.33%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.35%) 

0 
(0.00%) 8.75 7.96 7.55 

2 

Пропедевтика 
терапевтичної 
стоматології - 1.Будова 
зубів і препарування 
каріозних порожнин 

0 
(0.00%) 

6 
(8.11%) 

11 
(36.67%) 

0 
(0.00%) 

20 
(27.03%) 

4 
(13.33%) 

2 
(50.00%) 

29 
(39.19%) 

10 
(33.33%) 

2 
(50.00%) 

19 
(25.68%) 

5 
(16.67%) 8.38 7.98 8.90 

3 

Пропедевтика терапев-
тичної стоматології - 
2.Пломбувальні 
матеріали і ендодонтія 

0 
(0.00%) 

13 
(17.57%) 

9 
(30.00%) 

0 
(0.00%) 

26 
(35.14%) 

5 
(16.67%) 

4 
(100.00%) 

27 
(36.49%) 

9 
(30.00%) 

0 
(0.00%) 

8 
(10.81%) 

7 
(23.33%) 8.25 7.80 9.00 

4 

Пропедевтика ортопе-
дичної стоматології - 
1.Пропедевтика ортопе-
дичної стоматології 

0 
(0.00%) 

17 
(22.97%) 

15 
(50.00%) 

2 
(50.00%) 

26 
(35.14%) 

11 
(36.67%) 

1 
(25.00%) 

24 
(32.43%) 

4 
(13.33%) 

1 
(25.00%) 

7 
(9.46%) 

0 
(0.00%) 8.62 7.21 6.98 

5 Патофiзiологiя - 
1.Загальна патологія 

0 
(0.00%) 

10 
(13.51%) 

15 
(50.00%) 

1 
(25.00%) 

19 
(25.68%) 

8 
(26.67%) 

2 
(50.00%) 

37 
(50.00%) 

6 
(20.00%) 

1 
(25.00%) 

8 
(10.81%) 

1 
(3.33%) 6.50 5.64 6.23 

6 
Патоморфологiя - 
1.Загальна 
патоморфологія 

0 
(0.00%) 

7 
(9.46%) 

14 
(46.67%) 

0 
(0.00%) 

29 
(39.19%) 

8 
(26.67%) 

3 
(75.00%) 

35 
(47.30%) 

8 
(26.67%) 

1 
(25.00%) 

3 
(4.05%) 

0 
(0.00%) 7.62 6.74 6.22 

7 
Гiгiєна та екологiя - 
1.Загальні питання 
гігієни та екології 

0 
(0.00%) 

20 
(27.03%) 

23 
(76.67%) 

3 
(75.00%) 

44 
(59.46%) 

6 
(20.00%) 

1 
(25.00%) 

10 
(13.51%) 

1 
(3.33%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 8.12 7.41 6.50 

8 

Медицина 
надзвичайних ситуацiй 
- 1.Медицина 
надзвичайних станів 

0 
(0.00%) 

12 
(16.22%) 

8 
(26.67%) 

1 
(25.00%) 

33 
(44.59%) 

0 
(0.00%) 

2 
(50.00%) 

26 
(35.14%) 

3 
(10.00%) 

1 
(25.00%) 

3 
(4.05%) 

19 
(63.33%) 7.25 5.77 6.88 

9 Фізіологія - 2.Фізіологія 
травлення, виділення. 

0 
(0.00%) 

1 
(1.33%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

17 
(22.67%) 

6 
(20.69%) 

3 
(75.00%) 

43 
(57.33%) 

18 
(62.07%) 

1 
(25.00%) 

14 
(18.67%) 

5 
(17.24%) 5.88 5.06 4.95 

10 Фармакологія - 
1.Лікарська рецептура 

0 
(0.00%) 

7 
(9.33%) 

0 
(0.00%) 

3 
(75.00%) 

37 
(49.33%) 

8 
(27.59%) 

1 
(25.00%) 

25 
(33.33%) 

14 
(48.28%) 

0 
(0.00%) 

6 
(8.00%) 

7 
(24.14%) 6.75 5.96 6.21 

11 

Медична інформатика - 
1.Інформаційні техно-
логії в системі охорони 
здоров’я. Обробка та 
аналіз медико-
біологічних даних 

0 
(0.00%) 

7 
(9.33%) 

3 
(10.34%) 

1 
(25.00%) 

21 
(28.00%) 

18 
(62.07%) 

1 
(25.00%) 

34 
(45.33%) 

8 
(27.59%) 

2 
(50.00%) 

13 
(17.33%) 

0 
(0.00%) 6.50 6.29 6.07 

12 

Медична інформатика - 
2.Медичні знання та 
прийняття рішень в 
медицині 

0 
(0.00%) 

3 
(4.00%) 

7 
24.14%) 

1 
(25.00%) 

21 
(28.00%) 

9 
(31.03%) 

2 
(50.00%) 

38 
(50.67%) 

8 
(27.59%) 

1 
(25.00%) 

13 
(17.33%) 

5 
17.24%) 7.88 6.28 5.59 

13 
Філософія - 
1.Філософська онтоло-
гія і антропологія 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

2 
(6.90%) 

0 
(0.00%) 

2 
(2.82%) 

4 
(13.79%) 

2 
(50.00%) 

45 
(63.38%) 

8 
(27.59%) 

2 
(50.00%) 

24 
(33.80%) 

15 
(51.72%) 8.25 7.37 7.03 

14 Філософія - 2.Філо-
софська гносеологія 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(3.45%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.41%) 

3 
(10.34%) 

0 
(0.00%) 

39 
(54.93%) 

13 
(44.83%) 

4 
(100.00%) 

31 
(43.66%) 

12 
(41.38%) 8.00 6.83 6.83 

15 Філософія - 
3.Філософія релігії 

0 
(0.00%) 

1 
(1.41%) 

3 
(10.34%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.41%) 

2 
(6.90%) 

0 
(0.00%) 

33 
(46.48%) 

10 
(34.48%) 

4 
(100.00%) 

36 
(50.70%) 

14 
(48.28%) 8.00 7.56 5.93 

16 

Біологічна та біоорга-
нічна хімія - 3.Молеку-
лярна біологія. Біохімія 
гормонів та 
фізіологічних функцій 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(1.35%) 

0 
(0.00%) 

1 
(25.00%) 

52 
(70.27%) 

14 
(48.28%) 

3 
(75.00%) 

21 
(28.38%) 

15 
(51.72%) 7.00 5.66 5.52 
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СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 3 КУРС
Кількість студентів – 66 (бюджетників – 4, контрактників – 62)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 67

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю 

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Ортодонтія - 
1.Профілактика 
зубощелепних 
аномалій ЩЛД 

0 
(0.00%) 

1 
(1.61%) 

4 
(5.97%) 

0 
(0.00%) 

3 
(4.84%) 

21 
(31.34%) 

4 
(100.00%) 

37 
(59.68%) 

27 
(40.30%) 

0 
(0.00%) 

21 
(33.87%) 

15 
(22.39%) 9.12 7.91 6.57 

2 
Терапевтична стомато-
логія - 2.Захворювання 
ендодонта 

0 
(0.00%) 

1 
(1.61%) 

0 
(0.00%) 

1 
(25.00%) 

21 
(33.87%) 

8 
(11.94%) 

1 
(25.00%) 

31 
(50.00%) 

46 
(68.66%) 

2 
(50.00%) 

9 
(14.52%) 

13 
(19.40%) 8.38 7.83 8.30 

3 

Ортопедична 
стоматологія - 
2.Часткове знімне 
протезування 

0 
(0.00%) 

6 
(9.68%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

26 
(41.94%) 

14 
(20.90%) 

3 
(75.00%) 

28 
(45.16%) 

49 
(73.13%) 

1 
(25.00%) 

2 
(3.23%) 

4 
(5.97%) 8.12 7.40 5.93 

4 
Хірургічна стомато-
логія - 2.Запальні 
процеси ЩЛД 

0 
(0.00%) 

2 
(3.23%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

8 
(12.90%) 

5 
(7.46%) 

3 
(75.00%) 

34 
(54.84%) 

32 
(47.76%) 

1 
(25.00%) 

18 
(29.03%) 

30 
(44.78%) 8.50 6.99 7.02 

5 

Профілактика стома-
тологічних захворю-
вань - 1.Профілактика 
стоматологічних 
захворювань 

0 
(0.00%) 

5 
(8.06%) 

3 
(4.48%) 

1 
(25.00%) 

20 
(32.26%) 

28 
(41.79%) 

2 
(50.00%) 

31 
(50.00%) 

34 
(50.75%) 

1 
(25.00%) 

6 
(9.68%) 

2 
(2.99%) 9.00 8.02 7.21 

6 

Радiологiя - 
1.Радіологічна 
діагностика і терапія в 
стоматології 

0 
(0.00%) 

2 
(3.23%) 

1 
(1.49%) 

0 
(0.00%) 

7 
(11.29%) 

4 
(5.97%) 

2 
(50.00%) 

40 
(64.52%) 

18 
(26.87%) 

2 
(50.00%) 

13 
(20.97%) 

44 
(65.67%) 7.88 6.80 5.12 

7 

Внутрішня медицина - 
1.Основи внутрішньої 
медицини ( хвороби 
органів дихання, хво-
роби органів крово-
обігу, ревматичні 
хвороби, хвороби 
органів травлення) 

0 
(0.00%) 

2 
(3.12%) 

2 
(2.99%) 

0 
(0.00%) 

3 
(4.69%) 

13 
(19.40%) 

1 
(25.00%) 

36 
(56.25%) 

30 
(44.78%) 

3 
(75.00%) 

23 
(35.94%) 

22 
(32.84%) 

 
7.62 

 
6.69 

 
5.60 

8 Хірургія - 1.Хірургія 0 
(0.00%) 

2 
(3.12%) 

7 
(10.45%) 

1 
(25.00%) 

10 
(15.62%) 

18 
(26.87%) 

2 
(50.00%) 

40 
(62.50%) 

42 
(62.69%) 

1 
(25.00%) 

12 
(18.75%) 

0 
(0.00%) 8.62 7.40 6.54 

9 

Соціальна медицина 
та організація охорони 
здоров'я - 1.Соціальна 
медицина, організація 
охорони здоров`я 

0 
(0.00%) 

2 
(3.17%) 

7 
(10.45%) 

0 
(0.00%) 

13 
(20.63%) 

7 
(10.45%) 

2 
(50.00%) 

29 
(46.03%) 

24 
(35.82%) 

2 
(50.00%) 

19 
(30.16%) 

29 
(43.28%) 7.88 6.65 6.51 

10 

Фізична реабілітація, 
спортивна медицина - 
1.Особливості застосу-
вання лікувальної 
фізкультури в 
стоматології 

1 
(25.00%) 

5 
(7.94%) 

9 
(13.43%) 

0 
(0.00%) 

14 
(22.22%) 

3 
(4.48%) 

3 
(75.00%) 

37 
(58.73%) 

29 
(43.28%) 

0 
(0.00%) 

7 
(11.11%) 

26 
(38.81%) 6.62 6.81 6.11 

11 

Судова медицина (сто-
матологія) - 1.Органі-
зація судово медичної 
експертизи та загальні 
засади експертизи 
впливу факторів зов-
нішнього середовища 
на організм людини 

0 
(0.00%) 

3 
(4.69%) 

6 
(8.96%) 

0 
(0.00%) 

11 
(17.19%) 

2 
(2.99%) 

2 
(50.00%) 

42 
(65.62%) 

19 
(28.36%) 

2 
(50.00%) 

8 
(12.50%) 

40 
(59.70%) 8.88 7.36 6.07 

12 Секційний курс - 
1.Секційний курс 

0 
(0.00%) 

3 
(4.69%) 

8 
(11.94%) 

0 
(0.00%) 

3 
(4.69%) 

8 
(11.94%) 

2 
(50.00%) 

27 
(42.19%) 

44 
(65.67%) 

2 
(50.00%) 

31 
(48.44%) 

7 
(10.45%) 9.38 7.16 5.49 

 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 4 КУРС
Кількість студентів – 109 (бюджетників – 4, контрактників – 105)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 18

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю 

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 

Дитяча терапевтична 
стоматологія - 
1.Карієс. Некаріозні 
ураження. 
Ускладнення карієсу 
тимчасових та 
молочних зубів у дітей. 

0 
(0.00%) 

2 
(1.90%) 

4 
(22.22%) 

0 
(0.00%) 

26 
(24.76%) 

8 
(44.44%) 

2 
(50.00%) 

63 
(60.00%) 

6 
(33.33%) 

2 
(50.00%) 

14 
(13.33%) 

0 
(0.00%) 9.75 7.70 7.56 

2 

Дитяча хірургічна сто-
матологія - 1.Знеболен-
ня та видалення зубів у 
дітей. Запальні та трав-
матичні захворювання 
ЩЛД 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

9 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

11 
(10.48%) 

9 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

68 
(64.76%) 

0 
(0.00%) 

4 
(100.00%

) 

26 
(24.76%) 

0 
(0.00%) 9.50 7.44 7.28 

3 
Терапевтична стомато-
логія - 3.Хвороби паро-
донта. Профілактика. 

0 
(0.00%) 

1 
(0.95%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

16 
(15.24%) 

1 
(5.56%) 

2 
(50.00%) 

61 
(58.10%) 

10 
(55.56%) 

2 
(50.00%) 

27 
(25.71%) 

7 
(38.89%) 8.88 7.66 8.36 

4 
Хірургічна 
стоматологія - 
4.Травматологія ЩЛД 

0 
(0.00%) 

1 
(0.95%) 

2 
(11.11%) 

0 
(0.00%) 

10 
(9.52%) 

2 
(11.11%) 

1 
(25.00%) 

55 
(52.38%) 

14 
(77.78%) 

3 
(75.00%) 

39 
(37.14%) 

0 
(0.00%) 8.62 6.86 7.19 

5 
Ортопедична стомато-
логія - 4.Щелепно-
лицева ортопедія 

0 
(0.00%) 

4 
(3.81%) 

8 
(44.44%) 

0 
(0.00%) 

15 
(14.29%) 

6 
(33.33%) 

3 
(75.00%) 

69 
(65.71%) 

4 
(22.22%) 

1 
(25.00%) 

17 
(16.19%) 

0 
(0.00%) 9.25 7.45 7.06 
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6 
Хірургія - 2.Хірургічні 
хвороби та хірургія 
надзвичайних ситуацій 

0 
(0.00%) 

2 
(1.90%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

18 
(17.14%) 

15 
(83.33%) 

2 
(50.00%) 

58 
(55.24%) 

3 
(16.67%) 

2 
(50.00%) 

27 
(25.71%) 

0 
(0.00%) 8.88 6.39 7.42 

7 
Медицина надзвичайних 
ситуацiй - 1.Медицина 
надзвичайних ситуацій 

0 
(0.00%) 

3 
(2.86%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

12 
(11.43%) 

0 
(0.00%) 

2 
(50.00%) 

46 
(43.81%) 

2 
(11.11%) 

2 
(50.00%) 

44  
(41.90%) 

16 
(88.89%) 10.38 6.66 6.67 

8 Дерматологія, венерологія - 
1.Дерматовенерологія 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

6 
(5.71%) 

2 
(11.11%) 

2 
(50.00%) 

60 
(57.14%) 

13 
(72.22%) 

2 
(50.00%) 

39 
(37.14%) 

3 
(16.67%) 8.25 6.69 7.58 

9 

Внутрішня медицина - 
2.Основи внутрішньої ме-
дицини (хвороби органів 
сечовиділення, кровотво-
рення, ендокринної систе-
ми, алергічні захворювання, 
написання і захист історії 
хвороби) 

0 
(0.00%) 

17 
(15.89%) 

2 
(11.11%) 

1 
(25.00%) 

19 
(17.76%) 

0 
(0.00%) 

1 
(25.00%) 

49 
(45.79%) 

1 
(5.56%) 

2 
(50.00%) 

22 
(20.56%) 

15 
(83.33%) 8.25 6.80 5.86 

10 Фтизіатрія - 1.Фтизіатрія 0 
(0.00%) 

17 
(15.89%) 

5 
(27.78%) 

0 
(0.00%) 

21 
(19.63%) 

5 
(27.78%) 

1 
(25.00%) 

47 
(43.93%) 

8 
(44.44%) 

3 
(75.00%) 

22 
(20.56%) 

0 
(0.00%) 9.75 6.86 6.06 

11 
Педіатрія - 1.Найбільш 
поширені соматичні 
захворювання у дітей. 

0 
(0.00%) 

19 
(17.76%) 

2 
(11.11%) 

0 
(0.00%) 

38 
(35.51%) 

4 
(22.22%) 

3 
(75.00%) 

47 
(43.93%) 

10 
(55.56%) 

1 
(25.00%) 

3 
(2.80%) 

2 
(11.11%) 7.88 6.43 7.00 

12 Нейрохірургія - 
1.Нейрохірургія 

0 
(0.00%) 

15 
(14.02%) 

4 
(22.22%) 

0 
(0.00%) 

21 
(19.63%) 

8 
(44.44%) 

0 
(0.00%) 

51 
(47.66%) 

6 
(33.33%) 

4 
(100.00%) 

20 
(18.69%) 

0 
(0.00%) 9.75 5.40 7.39 

13 Офтальмологія - 
1.Офтальмологія 

0 
(0.00%) 

24 
(22.43%) 

9 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

24 
(22.43%) 

7 
(38.89%) 

3 
(75.00%) 

50 
(46.73%) 

2 
(11.11%) 

1 
(25.00%) 

9 
(8.41%) 

0 
(0.00%) 7.12 5.50 5.81 

14 
Неврологія, в т.ч. нейро-
стоматологія - 1.Неврологія 
та нейростоматологія 

0 
(0.00%) 

15 
(14.02%) 

2 
(11.11%) 

0 
(0.00%) 

18 
(16.82%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

62 
(57.94%) 

13 
(72.22%) 

4 
(100.00%) 

12 
(11.21%) 

3 
(16.67%) 8.00 5.97 4.50 

15 

Психіатрія, наркологія - 
1.Загальні питання 
психіатрії та загальна 
психопатологія 

0 
(0.00%) 

39 
(36.45%) 

18 
(100.00%) 

0 
(0.00%) 

34 
(31.78%) 

0 
(0.00%) 

4 
(100.00%) 

30 
(28.04%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

4 
(3.74%) 

0 
(0.00%) 8.00 6.09 5.42 

16 
Психіатрія, наркологія - 
2.Спеціальна (нозологічна) 
психіатрія. 

0 
(0.00%) 

22 
(20.56%) 

5 
(27.78%) 

0 
(0.00%) 

20 
(18.69%) 

7 
(38.89%) 

2 
(50.00%) 

53 
(49.53%) 

6 
(33.33%) 

2 
(50.00%) 

12 
(11.21%) 

0 
(0.00%) 8.38 5.87 5.33 

17 Онкологія - 1.Онкологія 0 
(0.00%) 

16 
(14.95%) 

7 
(38.89%) 

0 
(0.00%) 

27 
(25.23%) 

2 
(11.11%) 

1 
(25.00%) 

45 
(42.06%) 

9 
(50.00%) 

3 
(75.00%) 

19 
(17.76%) 

0 
(0.00%) 8.25 6.45 7.47 

 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, 5 КУРС
Кількість студентів – 128 (бюджетників – 7, контрактників – 121)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 15

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю 

(дисципліни) 
бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 

Терапевтична стома-
тологія - 5.Диференційна 
діагностика, сучасні мето-
ди лікування та профілак-
тики основних стомато-
логічних захворювань. 

0 
(0.00%) 

9 
(7.44%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

43 
(35.54%) 

1 
(6.67%) 

5 
(71.43%) 

61 
(50.41%) 

12 
(80.00%) 

2 
(28.57%) 

8 
(6.61%) 

2 
(13.33%) 8.36 7.95 8.90 

2 Хірургічна стоматологія - 
6.Субординатура. 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(14.29%) 

8 
(6.61%) 

9 
(60.00%) 

0 
(0.00%) 

48 
(39.67%) 

4 
(26.67%) 

6 
(85.71%) 

65 
(53.72%) 

2 
(13.33%) 7.43 6.93 7.70 

3 Ортопедична стомато-
логія - 6.Субординатура. 

0 
(0.00%) 

1 
(0.83%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

10 
(8.26%) 

0 
(0.00%) 

3 
(42.86%) 

63 
(52.07%) 

12 
(80.00%) 

4 
(57.14%) 

47 
(38.84%) 

3 
(20.00%) 8.00 7.50 7.00 

4 

Дитяча терапевтична 
стоматологія - 
2.Захворювання тканин 
парадонту і СОПР у дітей. 

0 
(0.00%) 

10 
(8.26%) 

1 
(6.67%) 

0 
(0.00%) 

11 
(9.09%) 

1 
(6.67%) 

3 
(42.86%) 

48 
(39.67%) 

8 
(53.33%) 

4 
(57.14%) 

52 
(42.98%) 

5 
(33.33%) 9.64 8.48 8.60 

5 

Дитяча хірургічна стома-
тологія - 2.Доброякісні та 
злоякісні пухлини, пухли-
ноподібні новоутворення 
тканин ЩЛД 

0 
(0.00%) 

2 
(1.65%) 

1 
(6.67%) 

0 
(0.00%) 

6 
(4.96%) 

0 
(0.00%) 

1 
(14.29%) 

44 
(36.36%) 

5 
(33.33%) 

6 
(85.71%) 

69 
(57.02%) 

9 
(60.00%) 7.93 7.10 8.27 

6 Ортодонтія - 3.Дитяче 
зубне протезування. 

0 
(0.00%) 

12 
(9.92%) 

1 
(6.67%) 

1 
(14.29%) 

33 
(27.27%) 

7 
(46.67%) 

4 
(57.14%) 

53 
(43.80%) 

7 
46.67%) 

2 
(28.57%) 

23 
(19.01%) 

0 
(0.00%) 8.07 7.81 8.43 

7 
Клінічна імунологія і 
алергологія - 1.Клінічна 
імунологія. 

0 
(0.00%) 

6 
(4.96%) 0(0.00%) 1 

(14.29%) 
32 

(26.45%) 
7 

(46.67%) 
4 

(57.14%) 
65 

(53.72%) 
7 

(46.67%) 
2 

(28.57%) 
18 

(14.88%) 
1 

(6.67%) 7.86 6.92 7.07 

8 
Економіка охорони здо-
ров'я – 1.Економіка 
охорони здоров'я. 

1 
(14.29%) 

3 
(2.50%) 

0 
(0.00%) 

1 
(14.29%) 

34 
(28.33%) 

8 
(53.33%) 

2 
(28.57%) 

64 
(53.33%) 

7 
(46.67%) 

3 
(42.86%) 

19 
(15.83%) 

0 
(0.00%) 7.29 7.03 7.00 

9 

Екстрена та невiдкладна 
медична допомога - 
1.Екстрена та невідкладна 
медична допомога. 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

13 
(10.74%) 

3 
(20.00%) 

3 
(42.86%) 

63 
(52.07%) 

9 
(60.00%) 

4 
(57.14%) 

45 
(37.19%) 

3 
(20.00%) 8.50 7.86 7.27 

 ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, ПРОВІЗОРИ, 1 КУРС
Кількість студентів 34 (бюджетників – 0, контрактників – 34)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 9

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Історія України - 1.Історія України 19 
(55.88%) 

2 
(33.33%) 

4 
(11.76%) 

1 
(16.67%) 

4 
(11.76%) 

2 
(33.33%) 

0 
(0.00%) 

1 
(16.67%) 7.78 7.58 

2 Фізіологія - 2.Фізіологія вісцеральних 
систем. 

30 
(88.24%) 

2 
(33.33%) 

2 
(5.88%) 

1 
(16.67%) 

2 
(5.88%) 

1 
(16.67%) 

0 
(0.00%) 

2 
(33.33%) 4.65 4.17 
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ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, ПРОВІЗОРИ, 2 КУРС
Кількість студентів 32 (бюджетників – 0, контрактників – 32)
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 12

Кількість студентів, що склали 
модуль на 'незадовільно' 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на 'задовільно' 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на 'добре' 

(відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на 'відмінно 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці 

1 Патологічна фізіологія - 2.Спеці-
альна патологічна фізіологія. 

22 
(68.75%) 

4 
(33.33%) 

7 
(21.88%) 

5 
(41.67%) 

3 
(9.38%) 

3 
(25.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.34 4.58 

2 Аналітична хімія - 2.Кількісний 
аналіз. 

17 
(53.12%) 

0 
(0.00%) 

8 
(25.00%) 

4 
(33.33%) 

7 
(21.88%) 

8 
(66.67%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 6.42 5.33 

3 Аналітична хімія - 3.Інстру-
ментальні методи аналізу. 

17 
(53.12%) 

2 
(16.67%) 

6 
(18.75%) 

3 
(25.00%) 

8 
(25.00%) 

7 
(58.33%) 

1 
(3.12%) 

0 
(0.00%) 6.34 5.33 

4 Фізична та колоїдна хімія - 
1.Фізична хімія 

18 
(56.25%) 

3 
(25.00%) 

11 
(34.38%) 

5 
(41.67%) 

3 
(9.38%) 

3 
(25.00%) 

0 
(0.00%) 

1 
(8.33%) 5.34 4.33 

5 Філософія - 1.Історія філософської 
думки 

29 
(90.62%) 

2 
(16.67%) 

1 
(3.12%) 

1 
(8.33%) 

2 
(6.25%) 

3 
(25.00%) 

0 
(0.00%) 

6 
(50.00%) 7.67 6.17 

6 Фізичні методи аналізу та метро-
логія - 1.Фізичні методи аналізу 

15 
(46.88%) 

1 
(8.33%) 

5 
(15.62%) 

1 
(8.33%) 

11 
(34.38%) 

9 
(75.00%) 

1 
(3.12%) 

1 
(8.33%) 5.70 5.67 

7 
Органічна хімія - 2.Карбонові 
кислоти.Гетероциклічні та 
природні сполуки. 

23 
(71.88%) 

6 
(50.00%) 

7 
(21.88%) 

6 
(50.00%) 

2 
(6.25%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.09 4.46 

8 

Фармацевтична ботаніка - 
2.Морфологія генеративних 
органів. Основи систематики, 
фітоекології і геоботаніки. 

16 
(50.00%) 

2 
(16.67%) 

9 
(28.12%) 

4 
(33.33%) 

7 
(21.88%) 

5 
(41.67%) 

0 
(0.00%) 

1 
(8.33%) 6.91 5.33 

9 Мікробіологія з основами імуно-
логії - 1.Загальна мікробіологія. 

18 
(56.25%) 

4 
(33.33%) 

8 
(25.00%) 

1 
(8.33%) 

6 
(18.75%) 

7 
(58.33%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.72 4.54 

 ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, ПРОВІЗОРИ, 3 КУРС
Кількість студентів 26 (бюджетників – 0, контрактників – 26 )
Кількість студентів із числа іноземних громадян – 27

Кількість студентів, що 
склали модуль на 

«езадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали одуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали одуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

контракт іноземці контракт іноземці Контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці 

1 

Біологічна хімія - 2.Біологічні основи 
проліферації, міжклітинних комунікацій та 
фізіологічних функцій органів і тканин. 
Основи фармацевтичної біохімії. 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

2 
(7.69%) 

3 
(11.11%) 

15 
(57.69%) 

17 
(62.96%) 

9 
(34.62%) 

7 
(25.93%) 5.69 4.50 

2 
Фармацевтична хімія - 2.Органічні 
лікарські засоби аліфатичної та 
аліциклічної структури. 

10 
(38.46%) 

12 
(44.44%) 

11 
(42.31%) 

14 
(51.85%) 

5 
(19.23%) 

1 
(3.70%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.27 5.43 

3 Фармацевтична хімія - 3.Органічні 
лікарські засоби ароматичної структури. 

4 
(15.38%) 

4 
(14.81%) 

13 
(50.00%) 

11 
(40.74%) 

9 
(34.62%) 

12 
(44.44%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.77 5.72 

4 Гігієна у фармації - 1.Гігієна і санітарія 
аптечних закладів. 

3 
(11.54%) 

12 
(44.44%) 

6 
(23.08%) 

14 
(51.85%) 

16 
(61.54%) 

1 
(3.70%) 

1 
(3.85%) 

0 
(0.00%) 6.96 5.85 

5 

Аптечна технологія лікарських засобів - 
2.М'які ЛЗ. Лікарські форми, що 
потребують асептичних умов 
приготування. Несумісності. 

4 
(15.38%) 

6 
(22.22%) 

9 
(34.62%) 

4 
(14.81%) 

9 
(34.62%) 

10 
(37.04%) 

4 
(15.38%) 

7 
(25.93%) 7.15 6.96 

6 
Фармакогнозія - 2.ЛР і лікарська рослинна 
сировина, яка містить фенольні сполуки, 
алкалоїди та різні групи БАР. 

5 
(19.23%) 

5 
(18.52%) 

5 
(19.23%) 

18 
(66.67%) 

13 
(50.00%) 

4 
(14.81%) 

3 
(11.54%) 

0 
(0.00%) 6.81 5.31 

7 Екстремальна медицина - 1.Екстремальна 
медицина. 

1 
(3.85%) 

1 
(3.70%) 

8 
(30.77%) 

0 
(0.00%) 

13 
(50.00%) 

1 
(3.70%) 

4 
(15.38%) 

25 
(92.59%) 7.38 6.44 

8 Етика та деонтологія - 1.Етика і 
деонтологія у фармації. 

1 
(3.85%) 

1 
(3.70%) 

4 
(15.38%) 

0 
(0.00%) 

9 
(34.62%) 

3 
(11.11%) 

12 
(46.15%) 

23 
(85.19%) 6.85 6.28 

9 

Фармакологія - 2.Фармакологія засобів, 
що впливають на функцію органів і сис-
тем. Гормональні, вітамінні, протизапаль-
ні, протиалергічні, імунотропні та ферме-
нтні ЛЗ. Фармакологія протимікробних, 
протипаразитарних, протипротозойних, 
протигрибкових, протибластомних ЛЗ, 

6 
(23.08%) 

2 
(7.41%) 

7 
(26.92%) 

4 
(14.81%) 

11 
(42.31%) 

19 
(70.37%) 

2 
(7.69%) 

2 
(7.41%) 6.58 4.89 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

3 
Біологія з основами генетики - 1.Біо-
логічні особливості життєдіяльності. 
Основи медичної генетики. 

17 
(50.00%) 

5 
(83.33%) 

3 
(8.82%) 

0 
(0.00%) 

3 
(8.82%) 

1 
(16.67%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 7.57 6.00 

4 
Біологія з основами генетики - 2.По-
пуляційно-видовий, біогенетичний і 
біосферний рівні організації життя. 

26 
(76.47%) 

5 
(83.33%) 

0 
(0.00%) 

1 
(16.67%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 7.07 5.33 

5 Біофізика - 1.Основи загальної 
біофізики 

28 
(82.35%) 

3 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

3 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 6.62 5.50 

6 Біофізика - 2.Основи прикладної 
біофізики 

18 
(52.94%) 

5 
(83.33%) 

2 
(5.88%) 

1 
(16.67%) 

2 
(5.88%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 5.96 5.75 

7 Іноземна мова - 2.Основний 1 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 

9 
(25.00%) 

0 
(0.00%) 

25 
(69.44%) 

4 
(44.44%) 

1 
(2.78%) 

5 
(55.56%) 4.65 7.11 

8 

Латинська мова - 2.Граматика 
латинської мови. Рецептура. 
Лексико-семантичне забезпечення 
теми «Рецептура» 

1 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 

13 
(36.11%) 

0 
(0.00%) 

19 
(52.78%) 

5 
(55.56%) 

3 
(8.33%) 

4 
(44.44%) 4.35 6.28 

9 Неорганічна хімія - 1.Загальна хімія. 5 
(13.89%) 

0 
(0.00%) 

18 
(50.00%) 

1 
(11.11%) 

13 
(36.11%) 

3 
(33.33%) 

0 
(0.00%) 

5 
(55.56%) 6.50 4.78 

10 
Інформаційні технології у фармації - 
1.Сучасні технології обробки, аналізу 
і представлення інформації 

4 
(11.11%) 

0 
(0.00%) 

19 
(52.78%) 

4 
(44.44%) 

11 
(30.56%) 

5 
(55.56%) 

2 
(5.56%) 

0 
(0.00%) 6.36 6.89 
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ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, ПРОВІЗОРИ, 4 КУРС
 Кількість студентів 36 (бюджетників – 0, контрактників - 36 )
 Кількість студентів із числа іноземних громадян – 25

Кількість студентів, що 
склали модуль на 

«незадовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на 

«задовільно» (відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що 
склали модуль на 

«відмінно» (відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці контракт іноземці 

1 

Промислова технологія лікарських засобів - 
2.Властивості порошків та гранулянтів. Методи 
виготовлення таблеток. Покриття таблеток. 
Виробництво капсул. Виробництво м'яких ЛЗ. 
Супозиторії. Пластирі. Лікарські засоби під тиском. 

1 
(2.78%) 

4 
(16.00%) 

11 
(30.56%) 

9 
(36.00%) 

19 
52.78%) 

12 
(48.00%) 

5 
(13.89%) 

0 
(0.00%) 6.26 5.50 

2 
Медичне та фармацевтичне товарознавство - 
1.Теоретичні основи товарознавства. Нормативна 
документація. Класифікація та кодування товарів 

3 
(8.33%) 

4 
(16.00%) 

8 
(22.22%) 

12 
(48.00%) 

15 
(41.67%) 

9 
(36.00%) 

10 
(27.78%) 

0 
(0.00%) 8.25 6.70 

3 
Токсикологічна хімія - 1.Основи токсикологічної 
хімії та токсикологічного аналізу. ХТА «металічних» 
та «летких отрут» 

2 
(5.56%) 

3 
(12.00%) 

9 
(25.00%) 

4 
(16.00%) 

18 
(50.00%) 

6 
(24.00%) 

7 
(19.44%) 

12 
(48.00%) 6.38 5.72 

4 Лабораторна діагностика - 1.Загальні та спеціальні 
аспекти лабораторної діагностики. 

6 
(16.67%) 

2 
(8.00%) 

10 
(27.78%) 

5 
(20.00%) 

16 
(44.44%) 

10 
(40.00%) 

4 
(11.11%) 

8 
(32.00%) 7.40 5.46 

5 Фармакоекономіка - 1.Основи фармакоекономіки 10 
(27.78%) 

9 
(36.00%) 

18 
(50.00%) 

7 
(28.00%) 

8 
(22.22%) 

9 
(36.00%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 7.79 6.82 

6 Організація та економіка фармації - 2.Системи обліку 
у фармації. 

4 
(11.11%) 

5 
(20.00%) 

16 
(44.44%) 

5 
(20.00%) 

9 
(25.00%) 

14 
(56.00%) 

7 
(19.44%) 

1 
(4.00%) 7.14 5.86 

7 Організація та економіка фармації - 3.Основи 
економіки у фармації. 

8 
(22.22%) 

8 
(32.00%) 

14 
(38.89%) 

8 
(32.00%) 

10 
(27.78%) 

9 
(36.00%) 

4 
(11.11%) 

0 
(0.00%) 7.19 6.04 

8 

Фармацевтична хімія - 5.Аналіз якості субстанцій 
лікарських речовин із групи біологічно-активних 
речовин природного походження та екстемпоральних 
лікарських засобів 

1 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 

3 
(8.33%) 

3 
(12.00%) 

24 
(66.67%) 

17 
(68.00%) 

8 
(22.22%) 

5 
(20.00%) 6.29 6.86 

9 
Клінічна фармація - 1.Загальні питання клінічної 
фармації. Клінічна фармація в кардіології, 
ревматології, пульмонології, неврології. 

1 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 

5 
(13.89%) 

0 
(0.00%) 

17 
(47.22%) 

10 
(40.00%) 

13 
(36.11%) 

15 
(60.00%) 6.42 6.08 

10 
Менеджмент та маркетинг у фармацiї - 
1.Менеджмент у фармації. Маркетинг як 
інтегративна функція менеджменту 

3 
(8.33%) 

11 
(44.00%) 

15 
(41.67%) 

12 
(48.00%) 

17 
(47.22%) 

2 
(8.00%) 

1 
(2.78%) 

0 
(0.00%) 7.97 5.68 

 ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ, ПРОВІЗОРИ, 4 КУРС
 Кількість студентів 36 (бюджетників – 0, контрактників – 36 )
 Кількість студентів із числа іноземних громадян – 25

Кількість студентів, що склали 
модуль на «незадовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «задовільно» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «добре» 

(відсоток) 

Кількість студентів, що склали 
модуль на «відмінно» 

(відсоток) 

Середній бал поточної 
успішності № Назва модулю (дисципліни) 

бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці бюджет контракт іноземці 

1 
Технологія лікарських косметич-
них засобів - 1.Технологія 
лікарських косметичних засобів. 

0 
(0.00%) 

1 
(4.55%) 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

2 
(9.09%) 

0 
(0.00%) 

1 
(50.00%) 

7 
(31.82%) 

6 
(100.0%) 

1 
(50.00%) 

12 
(54.55%) 

0 
(0.00%) 9.00 8.34 5.75 

2 
Належна фармацевтична 
практика - 1.Належні практики у 
фармації. 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) 

5 
(83.33%) 

0 
(0.00%) 

4 
(18.18%) 

1 
(16.67%) 

0 
(0.00%) 

11 
(50.00%) 

0 
(0.00%) 

2 
(100.00%

) 

7 
(31.82%) 

0 
(0.00%) 8.25 8.52 7.83 

3 
Контроль якості лікарських 
засобів - 1.Контроль якості 
лікарських засобів 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) - 1 

(100.0%) 
3 

(60.00%) - 0 
(0.00%) 

1 
(20.00%)  0 

(0.00%) 
1 

(20.00%) - 10.00 7.60 - 

4 

Технологія гомеопатичних 
лікарських засобів - 1.Технологія 
гомеопатичних лікарських 
засобів 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) - 0 

(0.00%) 
1 

(20.00%) - 0 
(0.00%) 

2 
(40.00%) - 

1 
(100.00%

) 

2 
(40.00%) - 10.00 10.00 - 

5 
Лікарські рослини і фітотерапія - 
1.Лікарські рослини і 
фітотерапія 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) - 0 

(0.00%) 
1 

(16.67%) - 0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) - 0 

(0.00%) 
5 

(83.33%) - 0.00 9.08 - 

6 

Організація та регулювання 
діяльності підприємств - 
1.Організація та регулювання 
діяльності підприємств 

0 
(0.00%) 

0 
(0.00%) - 0 

(0.00%) 
2 

(33.33%) - 0 
(0.00%) 

2 
(33.33%) - 0 

(0.00%) 
2 

(33.33%) - 0.00 8.25 - 

7 

Використання лікарських 
препаратів у клінічній медицині 
- 1.Використання лікарських 
препаратів у клінічній медицині 

- - 0 
(0.00%) - - 0 

(0.00%) - - 3 
(50.00%) - - 3 

(50.00%) - - 5.67 

 

уніфікована та відповідає навчаль-
ним планам відповідно до кредит-
но-модульної системи організації
навчального процесу. Підготовка та
проведення КСТІ відбувається за
однаковою стандартизованою схе-
мою відповідно до процедур прове-
дення тестування та вимог до членів
екзаменаційної комісії згідно з
інструкцією. Об’єктивізації оцінюван-
ня сприяє також відповідна програм-
на архітектура із системою керуван-
ня базою даних – СУРБД Firebird, в
якій поєднано елементи однорівне-
вого та трирівневого клієнт-сервер-
них додатків і забезпечено високий
рівень узгодженості зовнішніх пред-

ставлень у зв’язку з необхідністю
роботи великої кількості користу-
вачів з ідентичними даними .
Cтруктура бази завдань дозволяє
зберігання мультимедійної інфор-
мації. Завдяки Інтранет-модулю ко-
ристувачі мають можливість працю-
вати з базою віддалено, через ло-
кальну університетську мережу
«Інтранет». Розроблено і процедуру
обміну даними з АСУ «Контингент»
та СДО «Moodle», що суттєво роз-
ширило можливості покращення
якості баз тестових завдань. Ство-
рено комплекс автоматизованої
системи захисту інформації з підго-
товки матеріалів для проведення не-
залежного тестування знань сту-

НЕЗАЛЕЖНА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ – НЕВІД’ЄМНА
СКЛАДОВА ІНТЕГРАЦІЇ В ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ ОСВІТИ

дентів (АС «Тести»). Розроблено по-
етапну багаторівневу систему захи-
сту інформації під час підготовки та
проведення тестування з реалізацією
не менше трьох рівнів захисту на
кожному етапі. При цьому кожний
наступний рівень забезпечує не
лише захист інформації у певному
сегменті, а й дублює захист попе-
реднього рівня.
Щоб підвищити об’єктивність
оцінювання та запобігти корупцій-
ним діям, цього року друге пере-
складання підсумкового модульно-
го контролю у ТДМУ здійснювали
у центрі незалежного тестування
знань студентів за допомогою СДО
«Moodle» при комісії. З метою підго-

товки студенів до другого перескла-
дання викладачами кафедр було
відібрано тестові завдання, які охоп-
лювали всі найважливіші поняття з
кожного модулю. Зазначені тестові
запитання оприлюднено на порталі
університету. Під час складання іспи-
ту студент отримував логін (шифр)
і пароль, відомий лише йому, за-
ходив на відповідну сторінку СДО
«Moodle» та відповідав на 24 тес-
тові завдання. Для відповіді на кожне
питання надавалася 1 хвилина. За
допомогою програми «Moodle»
виставляли оцінки студентам за
шифрами та формували рейтинг з
кожного модулю. Переведення рей-
тингового результату здійснювали

за такою схемою: 30 % кращих сту-
дентів отримували 6 балів, 35 %
наступних – 5 балів і 35 % – 4
бали (за умови набору мінімаль-
ної кількості правильних відповідей).
Лише після цього екзаменаційна
комісія здійснювала розшифруван-
ня результатів та оформлення ек-
заменаційних відомостей.
Таким чином, комплексний ба-
гаторівневий підхід з відповідним
програмним і технічним забезпе-
ченням дає можливість максималь-
но мінімізувати вплив суб’єктивних
чинників, домогтися достатнього
ступеня якості проведення вимірю-
вання, обробки даних та інтерпре-
тації результатів.

(Закінчення. Поч. на стор. 2)

Петро СЕЛЬСЬКИЙ,
директор центру незалежного

тестування знань студентів,
доцент
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ПУЛЬС14
Нещодавно українська делегація з
робочим візитом побувала в столиці
Грузії Тбілісі. До її складу увійшли
директор департаменту роботи з пер-
соналом, освіти та науки МОЗ Ук-
раїни Микола Осійчук, ректор Тер-
нопільського державного медичного
університету імені І.Горбачевського
Леонід Ковальчук, директор Українсь-
кого науково-дослідного інституту соці-
альної і судової психіатрії та нарко-
логії МОЗ України (УНДІ ССПН)
Ірина Пінчук і головний лікар Кра-
маторської психіатричної лікарні Люд-
мила Севастьянова. Під час свого
візиту члени делегації відвідали Гру-
зинський центр психосоціальної та
медичної реабілітації жертв насиль-
ства (GCRT) у Тбілісі.
Про основні завдання цього цент-
ру розповів лікар-психотерапевт
Михайло Синиця. Заснований GCRT
2000 року за підтримки Міжнарод-
ної ради з питань реабілітації жертв
тортур Центр надає професійну
міждисциплінарну допомогу людям,
які постраждали в результаті військо-
вих дій і насильства, та членам їхніх
сімей. Тут можна пройти медичне
обстеження, отримати послуги
клініко-лабораторних досліджень, а
також медикаментозне лікування,
фізіотерапію та лікувальний масаж.
Працівники GCRT надають психоло-
гічну й психотерапевтичну допомо-
гу, соціальні та юридичні консультації.
До речі, Центр є членом національ-
них і міжнародних організацій, зок-

рема Європейського товариства дос-
ліджень травматичного стресу і Гру-
зинського товариства психологічних
травм. Діє GCRT за підтримки Євро-
союзу та уряду Грузії.
Під час перебування у Тбілісі ди-
ректор департаменту роботи з пер-
соналом, освіти та науки МОЗ Ук-
раїни Микола Осійчук і ректор Тер-
нопільського державного медичного
університету Леонід Ковальчук
відвідали Тбіліський державний ме-
дичний університет, де взяли участь
у роботі міжнародної науково-прак-
тичної конференції «Відзначаючи
досягнення та дивлячись у майбутнє
медичної освіти у Східній Європі».
Потрібно зазначити, що на території
університету встановлено пам’ятник
трьом студентам-медикам, які заги-
нули під час озброєних сутичок у
Грузії.
У роботі конференції взяли участь
міністр освіти та науки Грузії Тамар
Санікідзе й міністр праці, охорони
здоров’я і соціального захисту Давид
Сергієнко. Крім того, світову медичну
спільноту представили медичні уні-
верситети, це: Тбіліський державний
медичний університет, Тбіліський
державний університет, Університет
Лідса та Інститут медичної освіти
Університету Лідса (Великобританія),
Національний центр з покращення
якості навчання (Грузія), Азербайд-
жанський медичний університет,
Нахічеванський медичний універси-
тет (Азербайджан), Медичний центр

університету Утрехта (Нідерланди),
Університет Гранади (Іспанія), Като-
лицький університет дель Сакро Ку-
оре (Італія). З України – Тернопільсь-
кий державний медичний універси-
тет імені І.Горбачевського, На-
ціональний медичний університет
імені О.Богомольця, Івано-Франківсь-
кий національний медичний універ-
ситет.
Під час візиту учасники делегації
вивчили досвід Грузії щодо органі-
зації післядипломної освіти. Про це
детально розповів директор Інститу-
ту післядипломної медичної освіти
та безперервного навчання профе-
сор Заза Бохуа. Зазначимо, що він
має великий досвід щодо здійснен-
ня реформ у медицині та медичній
освіті. Перебуваючи на посаді дирек-
тора департаменту Міністерства охо-
рони здоров’я Грузії, З. Бохуа був
автором переважної більшості нор-
мативних документів, які стали
підґрунтям для якісного оновлення ме-
дичної галузі країни. У рамках двос-
торонньої угоди про співпрацю між
Тернопільським та Тбіліським дер-
жавними медичними університета-
ми професор Заза Бохуа погодився
стати радником ректора ТДМУ з
питань реформування післядиплом-
ної медичної освіти та медичної га-
лузі в Україні. Зокрема, він візьме
участь в євроінтеграційній конфе-
ренції «Післядипломна освіта та
лікарське самоврядування за євро-
пейськими стандартами» 11-12 верес-

РЕФОРМИ, ПРОВЕДЕНІ В ГРУЗІЇ,
ЯК ПРИКЛАД ДЛЯ УКРАЇНИ

ня, яка відбудеться на базі НОК «Чер-
вона калина» ТДМУ.

– Швидкі та ефективні реформи
медичної галузі Грузії дали мож-
ливість впровадити в країні страхо-
ву медицину. Держава визначила
ґарантований мінімум на надання
медичної допомоги і страхує всіх гро-
мадян згідно з цим мінімумом. Окрім
того, страхова компанія має державну
форму власності. Мінімальною стра-
ховкою передбачено повне медич-
не забезпечення лікування всіх гос-
трих станів: апендицит, інфаркт міо-
карда, стенокардія та інші. Якщо
людина потрапляє в лікарню у тако-
му стані, то вона забезпечена всім
необхідним. Планові обстеження та
лікування потребують додаткового
страхування. Завдяки цьому в Грузії
запрацював ринковий механізм у
медичній галузі та конструктивна кон-
куренція між медиками, – поділив-
ся ректор ТДМУ, професор Леонід
Ковальчук. – Лікування ВІЛ/СНІДу, ту-
беркульозу , онкозахворювань
здійснюється в рамках відповідних
державних програм. У таких закла-
дах лікарі отримують зарплату в
розмірі 400-500 доларів. «В лікарнях,
які працюють у рамках страхової ме-
дицини, відсутнє поняття середньої
зарплати. Головний лікар за допо-
могою гідної оплати праці може
втримати висококваліфікованих
фахівців. Тут працює звичайний рин-
ковий механізм – до професіонала
завжди йдуть пацієнти.
Позитивні зміни торкнулися не
лише медичної галузі. В Грузії зроб-
лено якісне покриття доріг, корупція
ліквідована на всіх рівнях, по суті,
явище наркоманії (за викурювання
однієї цигарки з марихуаною загро-
жує 7 років ув’язнення), рівень зло-

чинності у Грузії зведено до мініму-
му, активно реставрують історичні па-
м’ятки, що робить міста Грузії турис-
тично привабливими. Для біженців
з Осетії та Абхазії збудували майже
20 тисяч котеджів. Кожен котедж має
три кімнати.

«Щоправда, в країні є певні про-
блеми. Одна з найактуальніших –
безробіття. Більшість населення Грузії
знайшла вихід з цієї ситуації в тому,
що зайнялася виготовленням пред-
метів народних промислів і їхнім
продажем», – зазначив ректор
ТДМУ.
Також представники української
делегації детально ознайомилися з
роботою тренінгового центру Тбілісько-
го державного медичного універси-
тету. «Потрібно сказати, що наш тре-
нінговий центр потребує дооснащен-
ня. Грузинський досвід організації
роботи такого центру вартий уваги.
За допомогою анатомічного стола, в
якому стільниця – це великий суціль-
ний екран, можна детальніше розг-
лянути кожен людський орган в
різних проекціях і в розрізі», – роз-
повів Леонід Якимович.
Ректор ТДМУ, член-кореспондент
НАМН України, професор Леонід
Ковальчук також поділився і вражен-
ням від перебування на блок-пості на
кордоні з Абхазією та Осетією. «Чер-
гові розпитали, хто ми і з якою ме-
тою приїхали. Вони щиро спілкува-
лися з нами, зокрема, розповіли, що
за 30 кілометрів від Тбілісі стоять
російські війська. Це викликало не-
приємні відчуття. До речі, грузини
розуміють, що нині їхня доля твориться
в Україні», – підсумував Леонід Яки-
мович.

Яніна ЧАЙКІВСЬКА

На засіданні вченої ради ТДМУ
прийняли рішення про початок підго-
товки кадрового резерву з молодих
викладачів і студентів на всі основні
посади навчального закладу. Кожен
претендент повинен пройти попе-
редній відбір, цільову підготовку, во-
лодіти необхідними професійно-діло-
вими характеристиками та потенці-
алом для подальшого розвитку. В
основу підготовки резерву кадрів
покладено конкурсний відбір претен-
дентів.

– Очевидно, що та підготовка кад-
рового резерву, яка була досі в країні,
не влаштовує. Претендентів на всі
посади в університеті потрібно готу-
вати ґрунтовно і завчасно. Формуван-
ня кадрового резерву відбуватиметь-
ся за принципом трьох ліній. Перші
дві лінії становитимуть викладачі. Це
так званий близький резерв. Третя
лінія (віддалений резерв) складати-
меться із студентів. На третю лінію про-
понуємо вибирати по два студенти
старших курсів. Окрім того, сформо-

вані й критерії відбору. Перший з
них – обмеження у віці для кожної
посади і лінії. Другий – обов’язкове
тестування на низку показників і ха-
рактеристик. Третій – активна
діяльність претендента. Комісія буде
враховувати наявність наукового сту-
пеня у викладачів. Щодо студентів,
то до уваги братимуть результати
іспиту «Крок-1», середній бал на се-
сіях і участь в наукових товариствах.
Четвертий критерій – результат
співбесіди перед комісією, яка оціню-
ватиме претендента за 12-бальною
системою. Отже, на кожного керів-
ника підрозділу припадатиме по
чотири претенденти. Саме керів-
ник нестиме відповідальність за
підготовку цих кадрів. Всього в уні-
верситеті 75 керівних посад. Відпо-
відно нам потрібно підготувати при-
близно 300 осіб кадрового резер-
ву , – розповів ректор ТДМУ,
член-кореспондент НАМН України,
професор Леонід Ковальчук.
Претенденти здобуватимуть другу

вищу освіту з менеджменту. Терно-
пільський державний медичний
університет імені І.Горбачевського зо-
бов’язується оплачувати навчання. Та-
кож адміністрація закладу спрямову-
ватиме кандидатів до кадрового ре-
зерву на стажування в провідні
навчальні заклади України, Європи
та США. До ТДМУ задля підвищен-
ня рівня кваліфікації майбутніх заві-
дувачів кафедр, деканів, проректорів
і ректора будуть запрошувати читати
лекції та проводити семінари кра-
щих закордонних фахівців. Оскільки
резервістам доведеться багато пра-
цювати над собою, тому вони отри-
муватимуть 25% доплати до зарп-
лати за напруженість.
Щодо вікових обмежень, то пре-
тенденти на посаду ректора повинні
мати: 1 лінія – до 55 років; 2 лінія –
до 45 років; 3 лінія – до 25 років.
Відповідно на посаду проректора,
декана, директора навчально-науко-
вого інституту: 1 лінія – до 45 років; 2
лінія – до 35 років; 3 лінія – до 25

років, а на посаду завідувача кафед-
ри: 1 лінія – до 45 років; 2 лінія – до
35 років; 3 лінія – до 25 років.
Резервісти з числа викладачів по-
винні мати науковий ступінь; вчене
звання; високий рівень володіння
англійською мовою; друковані праці
у вітчизняних і закордонних видан-
нях; неодноразову участь у написанні
підручників, посібників, патенти на
винаходи, нововведення, інноваційні
листи; участь у розробці типових на-
вчальних програм; виступи на на-
вчальних та навчально-методичних
конференціях загальноукраїнських та
закордонних; стажування в закордон-
них ВНЗ; читання лекцій у закордон-
них ВНЗ; участь у всеукраїнських та
закордонних наукових форумах.
Студенти зобов’язані володіти ан-
глійською мовою; мати високі резуль-
тати з ліцензійного інтегрованого іспи-
ту «Крок-1»; середній бал успішності
за весь період навчання; участь у про-
грамах «Студентська наука і проф-
орієнтаційне навчання», «Студент –

ТДМУ ПЕРШИЙ В УКРАЇНІ ПОЧАВ
ФОРМУВАТИ КАДРОВИЙ РЕЗЕРВ З МОЛОДІ

майбутній фахівець високого рівня
кваліфікації»; участь у предметних
олімпіадах; виступи на наукових кон-
ференціях в Україні та за кордоном;
кількість друкованих праць у вітчиз-
няних і закордонних виданнях;
кількість патентів на винаходи; участь
у студентському самоврядуванні; ста-
жування у закордонних навчальних
закладах.
Під час семінарських занять пре-
тендентів на керівні посади навчати-
муть прогнозуванню запитів майбут-
нього в медичній освіті, медицині та
охороні здоров’я; медичного менед-
жменту як основи діяльності освітніх
та лікувально-профілактичних зак-
ладів; новітніх тенденцій у медичній
освіті в європейських та американсь-
ких медичних університетів; особли-
востей організації системи охорони
здоров’я в європейських країнах та
США; трактуванню реформ охорони
здоров’я з позиції інтересів пацієнта;
інформаційних технологій у сучасно-
му освітньому просторі.
До резерву на керівні посади за-
раховуватимуть тих претендентів, які
набрали більшу кількість балів. У ви-
падку однакової кількості балів пере-
вагу надаватимуть особам, які є офі-
церами медичної служби запасу.

Прес-служба ТДМУ

ОБ’ЄКТИВ-

Соломон АКХАРІЯ, студент
медичного факультету
(ліворуч);
Вікторія ШУФЛАТ, студентка
фармацевтичного факульте-
ту (праворуч)

Фото Павла БАЛЮХА
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24 липня виповнилося 90
років ветеранові ТДМУ, до-
центу Борисові Івановичу
ДУБЧАКУ.
Вельмишановний Борисе Іва-

новичу!
Сердечно вітаємо Вас з 90-

літтям!
Після закінчення Одеського

медінституту та аспірантури у
стінах Тернопільського медінсти-
туту Ви пройшли 27-літній тру-
довий шлях: спочатку асистента,
доцента, а останні 11 років – очо-
лювали кафедру патологічної
анатомії.
Ви були ентузіастом оптимізації

навчального процесу, одним з
перших в Україні ініціаторів та
автором оригінальної методики
програмованого навчання й кон-
тролю знань студентів.
Колектив університету глибо-

ко поважає та щиро шанує Вас
як представника першої плеяди

викладачів, які закладали фунда-
мент академізму в нашій альма-
матер, як відомого в Україні та
за її межами науковця, високок-
валіфікованого патологоанатома,
досвідченого педагога й вихо-
вателя студентської молоді за ба-
гаторічну невтомну працю, ви-
сокий професіоналізм, сумлінне
виконання своїх службових і
громадських обов’язків.
Усім пам’ятні Ваш дар худож-

ника, художня студія, яку Ви зор-
ганізували для студентів, естетич-
не оформлення навчальних кор-
пусів інституту. Активною була
також Ваша громадська робота
як заступника голови комісії з
контролю діяльності адміністрації,
лектора первинної організації
товариства «Знання».
Після завершення науково-пе-

дагогічної діяльності на кафедрі,
незважаючи на поважний вік, Ви
не полишили практичної робо-

ти лікаря-патологоанатома й до-
нині консультуєте у Тернопільсь-
кому обласному патологоанато-
мічному бюро, передаєте свій
багатий практичний досвід мо-
лодому поколінню лікарів, а та-
кож працюєте над науковою мо-
нографією.
Ваш труд відзначено медаллю

«Ветеран праці», знаком
Міністерства вищої освіти «За
відмінні успіхи в роботі», знаком
«Відмінник охорони здоров’я»,
численними подяками й грамо-
тами адміністрації, занесенням на
Дошку пошани інституту.
Ваші порядність,  інтелі-

гентність, працелюбність, праг-
нення робити добро заслугову-
ють найвищої оцінки і є прикла-
дом для наслідування новими
поколіннями студентів, молодих
лікарів і викладачів.
Бажаємо Вам, вельмишанов-

ний Борисе Івановичу, доброго
здоров’я, невичерпного творчо-
го натхнення, людського тепла,
душевного спокою, добробуту,
родинного благополуччя й за-
тишку, активного та щасливого
довголіття.
Ректорат ТДМУ
імені І.Я. Горбачевського

90 років – це віха, що неод-
мінно повертає пам’ять у мину-
ле, калейдоскоп, який вихором
підхоплює спогади: веселі і смутні,
радісні і трагічні, напружені та
щасливі – усе, що трапилося,
пережилося, перетерпілося, на-
повнило життя, сформувало ха-
рактер. Чимало усього відбуло-
ся на життєвому шляху Бориса
Івановича.
Народився він у сім’ї настро-
ювача піаніно 1924 року в місті
Кіровоград. Передчасна смерть
матері, а невдовзі й батька,
обділила маленьку дитину
їхньою ласкою. Хлопця вихо-
вувала тітка. 1940-1941 рр. на-
вчався у Харківському худож-
ньому училищі за спеціальн-
істю «живопис», але через
фінансові труднощі змуше-
ний був працювати робітни-
ком на будівництві. Війна, яка
прокотилася Україною, бо-
лем пройшла і через юнака.
Його разом з іншими моло-
дими людьми окупанти ви-
везли на примусову працю до
Австрії, де він працював у
таборі для «східних робіт-
ників» у м. Веєрберг і повер-
нувся на рідну землю лише
1945 року після капітуляції
фашистської Німеччини. Хло-
пець знайшов роботу ху-
дожника-декоратора у Кіровог-
радському драматичному театрі.
Паралельно здобував середню
освіту в школі робітничої молоді.
Суворе життя не зламало юна-
ка. Саме у ці роки викристалізо-
вується наполегливий характер
Бориса Івановича та бажання
стати лікарем. Мрія почала збу-
ватися, коли Борис вступив на
навчання до Одеського медич-
ного інституту (1949-1955 рр.) та
продовжив освіту в аспірантурі
на кафедрі патологічної анатомії
під керівництвом проф. Є.О.Ус-
пенького.

1958 року молодого науковця
скеровували на науково-педаго-
гічну роботу у новостворений
медичний інститут до м. Терно-

поля. Працюючи разом з такими
досвідченими науковцями, як
доцент В.Й. Вальчук і професор
А.Т. Хазанов, Борис Іванович мав
можливість перейняти їх науко-
во-педагогічний досвід. Резуль-
татом стали публікації 16 науко-
вих праць, виконання та успіш-
ний захист 1965 року кан-
дидатської дисертації на тему
«Патоморфологія бронхів резек-
тованих легень у хворих тубер-
кульозом, які лікувалися антибак-
теріальними препаратами».

Діяльність енергійного моло-
дого викладача не проходить
повз увагу керівництва: Борис
Іванович працює асистентом ка-
федри, а з 1970 року – на по-
саді доцента. 1972 року звання
доцента офіційно затверджує
ВАК України.
З 1974 до 1985 рр. доцент Б.І.
Дубчак очолює кафедру патоло-
гічної анатомії. Викладацька ро-
бота надихає Бориса Івановича
на пошук інноваційних методів
навчання та контролю знань сту-
дентів. Він прагне втілити у пе-
дагогічний процес об’єктивні
методи оцінювання та зоргані-
зувати програмоване навчання
студентів при опануванні пато-
логічної анатомії. Ще на почат-

ку своєї каденції він подбав про
кімнату машинного програмо-
ваного навчання із застосуван-
ням оригінального механічного
пристрою контролю знань сту-
дентів. Автором цього пристрою
був особисто Борис Іванович.
Метод дозволяв мінімалізувати
суб’єктивний фактор оцінюван-
ня знань студентів і сприяв цілко-
витій індивідуалізації студентів у
навчальному процесі. Це були
перші кроки нашого університе-
ту на шляху розвитку вищої ме-
дичної освіти з використанням
методик об’єктивного оцінюван-
ня знань студентів, що на сучас-
ному етапі втілено за допомогою
комп’ютерних технологій. Вже
тоді Борис Іванович Дубчак ро-
зумів значення таких методів
навчання та активно впроваджу-
вав їх у життя. Зрозуміло, що саме
йому керівництво ВНЗ доручи-
ло очолити комісію з втілення
програмованого навчання в
інституті.
Активна багаторічна науко-
во-педагогічна діяльність до-
цента Б.І. Дубчака неодноразо-
во була відзначена подяками,
преміями та медаллю «Ветеран
праці».
Вийшовши на пенсію, Борис
Іванович не полишив практич-
ної роботи лікаря-патологоана-
тома й донині консультує у Тер-
нопільському обласному пато-
логоанатомічному бюро ,
передає свій багатий практич-
ний досвід молодому поколінню
лікарів, а також працює над на-
уковою монографією.
Колективи кафедри пато-

логічної анатомії з секційним
курсом та судової медицини
ТДМУ ім. І.Я. Горбачевського та
Тернопільського обласного па-
тологоанатомічного бюро, пра-
цівники і студенти нашого уні-
верситету сердечно вітають
ювіляра з днем народження,
бажають міцного здоров’я, оп-
тимізму, бадьорості і ще не
один рік бути корисним та
активним у житті.

ДЕВ’ЯНОСТЕ ЛІТО
БОРИСА ДУБЧАКА

28 липня виповнюється 50
років доцентові кафедри он-
кології, променевої діагности-
ки і терапії та радіаційної ме-
дицини ТДМУ Ігорю Миросла-
вовичу ЛЕСЬКІВУ.
Вельмишановний Ігоре Ми-

рославовичу!
С е р д е ч н о

вітаємо Вас з
50-літтям!
У стінах уні-

верситету Ви
здобули вищу
медичну осві-
ту, а згодом,
після  трьох
років практич-
ної лікарської
роботи, успіш-
но пройшли
24-літній тру-
довий  шлях
старшого лабо-
ранта, асистен-
та, тепер – до-
цента кафедри
онкології, променевої діагности-
ки і терапії та радіаційної меди-
цини.
Колектив університету глибо-

ко поважає й щиро шанує Вас
як відомого науковця, високок-
валіфікованого клініциста-радіо-
лога, досвідченого педагога та

НОВИХ УСПІХІВ І
ЩАСЛИВОГО ЖИТТЯ!

вихователя студентської молоді
за багаторічну невтомну працю,
високий професіоналізм, сумлін-
не виконання своїх службових і
громадських обов’язків.
Ваші порядність , праце-

любність, уважне ставлення до
людей ,  праг-
нення робити
добро заслуго-
вують найви-
щої оцінки і є
прикладом для
насл ідування
новими покол-
іннями  сту -
дентів , моло-
дих лікарів і вик-
ладачів.
Б а ж а є м о

Вам, вельмиша-
новний Ігоре
Мирославови-
чу ,  доброго
здоров’я, неви-
черпного твор-
чого натхнен-

ня, нових успіхів у Вашій благо-
родній діяльності, добробуту,
людського тепла, душевного
спокою, родинного благополуч-
чя й затишку, довгих років ра-
дісного, щасливого життя.
Ректорат ТДМУ
імені І.Я. Горбачевського

Ювілей

Вітаємо!

ФОТОФАКТ

Нещодавно під час візиту до Тбілісі ректор Тернопільського дер-
жавного медичного університету, професор Леонід Ковальчук був
удостоєний високого звання почесного професора Тбіліського дер-
жавного медичного університету.

Ректор Тбіліського державного медичного університету, проф. Зураб
ВАДАЧКОРІЯ вручає диплом почесного професора ректорові Терно-
пільського державного медичного університету ім. І. Горбачевського,
члену-кореспонденту НАМН України, проф. Леоніду КОВАЛЬЧУКУ

РЕКТОРУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРИСВОЄНО
ЗВАННЯ ПОЧЕСНОГО ПРОФЕСОРА
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Відповіді на кросворд, вміщений у № 13 (366), 2014 р.

Горизонталь: 7. Мустанг. 8. Бінокль. 9. Полк. 10. Гіпс. 11. Бізе. 13. Прес. 15. Каштан. 16. Сектор. 17. Автосервіс. 19. Ономастика.
22. Баркас. 24. Пікулі. 25. Луна. 26. Морс. 27. Торф. 29. Рагу. 30. Мігрень. 31. Скепсис.
Вертикаль: 1. Буфонада. 2. Стек. 3. Анілін. 4. Бізнес. 5. Гонг. 6. Еліпсоїд. 11. База. 12. Ергономіка. 13. Патріотизм. 14. Сенс. 18.
Анатомія. 19. Опал. 20. Апіс. 21. Пілігрим. 23. Сутана. 24. Проект. 28. Фора. 29. Ріпа.

Горизонталь: 7. Працівник лабораторії. 8.  Мавпа, плащоносний павіан. 10. У давньогрецькій міфології –
донька царя Ефіопії, врятована Персеєм. 11. Негативно-заряджений іон. 12. Хижак родини собачих. 13. Пере-
міщення судна під дією хвиль. 15. Баштовий великий годинник. 17. Прилюдний продаж майна, товарів. 19. Місто
в Одеській областї. 20. Той, хто дає гарантію. 24. Група в’ючних тварин у пустельних районах. 25. Мастило для
взуття. 26. Умовно зменшене загальне зображення земної поверхні. 27. Музичний лад. 29. Водяний насос. 30.
Авіаційний боєприпас для ураження наземних цілей. 33. Їстівний десятиногий морський рачок. 34. Той, хто
надає кредит.
Вертикаль: 1. Отруйний павук. 2. Духовий клавішний музичний інструмент. 3. Позитивний полюс джерела елек-
тричного струму. 4. Французький живописець XIX ст. Едуард... 5. Старовинна холодна ручна зброя. 6. Особа, що
має необмежену владу і нав’язує свою волю іншим. 9. Вчене звання викладачів вищих навчальних закладів. 13.
Цистерна для рідкого палива на транспортному судні. 14. Кожна з трьох трубчастих кісток, що утворюють скелет
пальців. 16. Манільське прядиво, з якого виготовляють канати, корабельні снасті. 18. Те саме, що й скорбут. 21 Бак
з герметичною кришкою для бензину. 22. Поширений в Африці птах з пишним пір’ям. 23. Звуковий обсяг голосу.
28. Зимовий сорт яблуні. 29. Хижий ссавець родини єнотових. 31. Давнє індіанське плем’я, яке жило на території
Перу. 32. Планета Сонячної системи.

КРОСВОРД

– Чим відрізняється пам’ять від
жінки?

– Пам’ять зраджує на старість,
жінка – змолоду.

Ф. Боднар
До старості необхідно готува-
тися, бо інакше вона розтопту-
ватиме. Дуже правильно у нас
свого часу вчили поважати
старість.

Л. Вайкуле

Якщо не можна нічого зроби-
ти зі зморшками на наших об-
личчях, треба потурбуватися про
те, щоб не покривалися зморш-
ками наші серця. Наш дух не
повинен старіти.

Д. Гарфілд
Прикро не те, що насувається
старість, а те, що минає молодість.

А. Дюма-син
Мірило життя не в його три-

валості, а в тому, як ви його ви-
користали.

Монтень
Старість наша – хвороба, яку
необхідно лікувати, як всяку іншу.

І. Мечніков
Перші 50 років жити досить
важко, а потім піде легше. Найос-
новніше – ніколи не звикати ні
до чого, бо ж невідомо, як по-
вернеться життя.

Р. Оссейн
За гріхи молодості розрахову-
ються в старості, але вже іншою
монетою.

М. Пасько
Чим старішим стає чоловік, тим
більше він противиться змінам,
особливо перемінам до кращого.

Д. Стейнбок
Старість – невиліковна хворо-
ба.

Сенека-молодший
Кожен хоче жити довго, але
ніхто не хоче старіти.

Д. Свіфт
Старість поважай.

Хилон
У кожної людини буває три
молодості: молодість тіла, мо-
лодість серця та молодість розу-
му. На жаль, вони ніколи не
збігаються в часі.

Фенеон
Старість – це мінне поле: по-
руч з тобою підриваються одно-
літки й кожен твій крок може
стати останнім.

В. Черняк

НАШ ДУХ НЕ ПОВИНЕН СТАРІТИ
РУБРИКУ ВЕДЕ ПРОФЕСОР БОРИС РУДИК

МУДРОСЛІВ’Я

У квітні 1848 р. імператор
Австро-Угорщини Ферди-

нанд І підписав спеціальний па-
тент про скасування панщини в
Галичині. Згідно з цим законом,
селяни стали громадянами дер-
жави, отримали у власність на-
діли, якими користувалися до ре-
форми, і, таким чином, позбули-
ся залежності від поміщиків. У
результаті таких перетворень в
Галичині утворилося 375000
вільних селянських господарств.
З поміщиків були зняті опікунські
обов’язки щодо своїх колишніх
підданих – захист у суді, допо-
мога при надзвичайних обста-
винах, лікування. Що стосується
втрачених феодальних повин-
ностей, то дві третини їх вартості
зобов’язалася сплатити держава.
За цісарським патентом, селя-
ни стали власниками орної рус-
тикальної землі. А от природні
об’єкти спільного користування
– пасовиська, ліси, луги, сіножаті,
водойми – відійшли до доміній,
тобто стали власністю поміщиків.
Відтепер на них поширювалося
право земельного сервітуту
(servitus – повинність, зобов’я-
зання), відповідно з яким селя-
ни могли користуватися ними
лише за певну плату на основі
спільної угоди між поміщиком і
громадою. Угода могла стосува-
тися таких прав, як перехід,
проїзд чи перегон худоби чу-
жою землею, випасання й напо-
ювання худоби, вирубування

дерев у лісі, збирання хмизу,
жолудів, листя, полювання, ри-
балка і т.ін. За перелічені дії влас-
ник панівної ділянки (сервіту-
арій), відстоюючи своє винятко-
ве право на володіння колись
спільною, а тепер лише йому
приналежною землею, вимагав

від селян оплати грішми або
відробітками.
Це викликало протести се-
лян, особливо у випадках че-
резсмужжя, коли їх маленькі
наділи чергувалися з великими
панськими землеволодіннями.
1849 р. понад 100 сіл Галичини
охопили антипоміщицькі вис-
тупи. Селяни самоправно по-
вертали колишні землі гро-
мадського користування. Роз-
почалися нескінченні судові
процеси, які, як правило, закі-
нчувалися не на користь пози-

вачів. Із 32000 процесів вони
виграли лише 2000.

1853 року вийшов спеціальний
закон, який частково врегулював
користування сервітутами та доз-
волив їх викуп. До 1890 р. селя-
ни викупили у власність сільських
громад 94060 га лісу та 67018 га
пасовиськ.
Реалізація поміщиками своїх
сервітутних прав негативно по-
значилася на соціально-еконо-
мічному становищі галицьких
селян. Показником цього може
служити зменшення кількості ве-
ликої рогатої худоби на 100
мешканців Тернопільщини у
зв’язку з нестачею кормів:
1880 р. – 28,6, 1890 р. –
27,5, 1910 р. – 24,7.
Нам вдалося виявити ціка-
ве свідчення реалізації сер-
вітутного права в Бродівсь-
кому повіті, який 1921-1939
рр. входив до складу Тер-
нопільського воєводства. Це
– дозвільна марка на випас
худоби. Марка виготовлена
з цинку у формі круга діа-
метром 40 мм. У верхній
частині лицевої сторони
зображено тварин (корову

та козу) й два дерева. Праворуч
по колу вказано місце випуску
марки: «Wydzial poviat Brody».
Вгорі – отвір для кріплення. В
нижній частині лицевого поля
дозвільний текст: «Zezwolenie na
wypas jednij sztuki na gminnim
pastwisku w roku 1925». На зво-
роті марки вибито її номер –
6046. Судячи з номера, марку
призначали для використання в
усьому Бродівському повіті.

КОЛЕКЦІОНУВАННЯ

РІДКІСНА
ДОЗВІЛЬНА МАРКА

Василь ФАЙФУРА,
професор ТДМУ

Пшоно – рекордсмен се-
ред круп за вмістом жиру.
Жир  просяних крупів
містить дуже цінну речови-
ну – меліоцин, який впли-
ває на вироблення фер-
ментів печінки та підвищує
імунітет людини. На повітрі
жир псується, тож купувати
пшоно ліпше не на вагу, а
в упаковці.

Звертайте увагу на його колір
– має бути яскраво-жовтий .

РЕКОРДСМЕН
ЗА ВМІСТОМ ЖИРУ

Якщо ж білястий, то це борош-
ничка, яка утворюється при пе-
реробці проса на пшоно. Коли
борошничку добре не промити,
каша гірчитиме. Що вищий сорт,
то менше в крупах буде зіпсо-
ваних ядер, а також смітних до-
мішок. Найчистіше пшоно про-
дають у варильних пачках .
Тільки вибирайте непропарене,
бо при такій обробці знижуєть-
ся кількість вітамінів, мінеральних
речовин та білків. Після ж відкри-
вання упаковки пшоно ліпше
тримати у холодильнику.
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